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A) Twa tnv neplntoon EEPOVIOG opyavLouol omnd onAlopévo oxupddeuo:

1) OtL ko1& tnv oUvtaén tng HEAETNG, CUHHOPPOBNKX nhgpmg_ppqqh.r
TOUC LoXUovIEC KavOVLIOHOoUS OMALOUEVOU OKUPOSEUQTO
Avtloeloulkd Kovoviopd olkodoplkdv £pyov. bf o i

2) OtL avoAopfdve tnv nifjpn £udlivn vy In@\deLﬁELm tmv
UMOAOY LOUOVY . Tiov Pty

3) Ot katd& tnv ektéAeon Bo npofd otnv equtpn K&L
oUVTIOEDN T@V OXEd (WY AENTOUEPELOV. o

4) Ot1L Oa cuppopewbd mANPpeg KAt TNV Katuaxbun npéq TLC
SLat&Ee g TOU KOVOVLOUOU ONALCHEVOU CKUPOSEPXTAG::,

5) OTL ouveyx®d¢ Su NUPUKOACUSO Kl Ba €A€yyw Thv opeq Kgﬁ

aKPLB TomoBEfTnon TwV ODALOUOV, TNV OTXTLKA ENXPKELN TWV
EuhotUnwy, In oUPpevn npoc In ueAétn oand x&Be amoyn
EMNLPEANPEVE EKTEAECT) TOU OKUPOOEUNTOC, UNEXWV TANPY Kol
axépola TNV gullbvn eni né&vieov Teov {nTnu&tov ToUtwv.

B) Tiox tnv nepintwon @époviog opyovLlopolU and UALKE & Lapdpwv tou
OTNALOUEVOU OKUPODEPXTOC: el
1) OTL oSUPHOPEOBNKX NMARPKRC MPOC TOV LOYXUOVIO VT Loe lopLKOE 4

KoVOoVLoud OLKOSOULKOV £pywv. )__ ,ﬂx‘ﬂ\
2) OtL cvodauPéve tnv nifpn eudivn yio Tnv akpipelo ToVBEUTOAN “l-‘- A puear SR aspErt
UTIOAOY LONAV . O MocioTducvtsg
3) OtL xot& TV eKTEAeon Oa mpPoPd oTnv EyKXLEN Kol EHLu@AnPst,J'  v Yiios e

gUvtaén tov oxedlov Asntopepeldv.
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EPI'O .....: AEIOIOCIHEZIH YAATINQN I[IOPON ME BEATIQYIH KAI EINEKTAIH ITOAOMON
YAPEYXH KAI ANTINYPIKHZ ITIPOXTAEIAY I[IEPICXH AI'. TPIDPQONOE
I.M.EZ$ITMENOY

EPI'OAOTHE ...........: IEPA MONH EZQ¢ITI'MENOY

BEBH cwmvens s & soveas » ¢ 0 of LT TOR TEYOGONAR

MEAETHTHEZ ...........: AINOZTOAOEZ TOYIAIIQTHY E.E.

ZPHIH covv v v wvevnsn s v o ws AEBAMENH

[MPOBAEYH MEAA. OPCOQN: O

EIAOZ KATAYKEYHZ ....: KOINH ME ¢. O. AIIO OIAIXMENO ZKYPOAEMA

TEXNIKH EKOEIH ITATIKOY KAI ANTIZEIZMIKOY YINOAOI'IZMOY

ME TO TIIPOT'PAMMA STATICS 2017

EYM®QNA ME TON EANHNIKO ANTIEEIZMIKO KANONIZMO (EAK 2003)

KAI TON EANHNIKO KANONIZMO QIAIZMENOY ZKYPOAEMATOZ (ERKQEZ 2000)

[TAPAAOXER

I. YATKA
DRUPODELD 4 v v v e mesnsaennennsnennenns C30/37
BERUREE 5 v & 5 avevgoinn 8 @ 5 @iien § & @eniids & & 3 B500C
KEAURBUCG CUVOETHPOV v evtntnnnaneennn B500C
Métpo EActotiLkdétntoag Zkupodépatog ... 32.0 GPa
Métpoc EAxOTLROTNTOC XAAURA ..., 200.0 GPa

II. KATAKOPYPA SOPTIA

o. MoV Lux

E1dLkd Papog 0. E.
Emixk&auyn danédwv
EnLk&Aiuyn SoOpotog
OntonALlvOodopég Moot LkéQ
OntonALvBodoNEC APOULKEQ
B. Kivnt&

KATOLRIBY &5 vavmmns s samees v 8 swies s 4 s 5 KNéfm -
KOTOOTIHATOV v v v e e eie e enneeannenns . KNt/m?
EfwocTdv

AdpaTog
BAINokeoToglol snsssinmniiioamassse

III. YEIIMOZ

ZOVN TELOULKNAGC ENLKLVOUVOTOTOC v v evevvnneennn ITT
TeLoPLKR eniLtéyuvon £3&POUC: A=a*g ......... 0.24*%g
FuvteAeotf¢ Znoudaldintag Kataoxeufe vI .... 1.00
ZUVTEAECTHC BELOPLKAC ZUPNEPLOOPAC G «vvv ... 3.50
JuvteAeoteg kivntodv goptiev w1 = 0.60 Y2 = 0.30
Katnyopla €8GOOUG « vttt intnnennnnnnnns B
Tipég XopoKINELoT LKOV Mepldduwv ...T1=0.15, T2=0.60
BuvreheoTC BepeXluong B u e s vemen s o vowen v u s L. 00
ISLoneplodol KOTUOKEUNG wevenesnnas Tx = 0.40 sec
Ty = 0.40 sec
Tetaypéveg e&opatog oXedLoopoU .... RAx(Tx) = 1.68
Rdy (Ty) = 1.68
IV. EAA®OT
TUnog £d&POUC KOKKMOOECG OCUVEKTLKO ©=30°, c=70 kN/m?
EOLTP. TOON E3XPOUC vt v vrnnnnsnsas 200 KNt/m?
Métpo EAcotlrdintag ES&pOUC. ... .cvves 100000 KNt/m?2

V. ZYN@HKEZ IEPIBAAAONTOSX
oErfyopla ouvenkdv neplPdAioviog.... 2
EILKOATYELQ oqﬁigpév OKUPOSEPNTOC:
uuuKEC Ab mm 60KOL 55 mm, vnooct. 55 mm, Gepfiia 70 mm
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1.0EPIT'PASH $OPEA

Toddéunua anotehel kolvh xataokevrd, Tng onoloag o Boaolkdg dépev OpyoavLopdg

£pyou KoTookeu&letal ond CmALOpévo okupddepa evd o OpyavLopudc
IAfpwcng

arnd ontTomALlvBodouéc.

O Baclkdg @Pépuv Opyovlopde amnoteheital and oplldvileg endAAnAeC
ni&xec,

HOovoALBLKE ouvdedenéveg pe SLactaupolueveg SOKOUG KXL UNOOTUAOUXTH

TOLXOUOTO, HENOVWHEVY MEDLAX Kol ouvdethplLec dokoUc.

0O opyoviopde mAfpwone fewpelitol OTL peTapépel pévo To KATOXOPUEXN
popT o

IIOU TOU OVILSTIOLYOUV oTov Baolkd $épovia Opyavioud.

2. MEGOAOMAOI'IA ANANAYZDHE

H ovéAivon mou npaypotonoleltoal BaclleTol OTLC NOUPOUKATO OXPUSOXEC:

1. O gpopfag amoteheltal omd UEAN YPUUULKNG DXPULOPEWONG.

2. To uAlkd kataokeufg elvol ouvexég, ouovevég, LoOTPONO Kol
ypoupLkd, AxkocrouBel 1o védupo tou Hooke.

3. To amoTeAéouotca ING ov&AUONC LoYXUoUV HOVO YLIX ULKPEC HETAKLVACELC
dote vo elvol d6xLpun n ayvénon oailvopévev 2ac t&iswec.

4. OL ouvtedeotég axoplioag unoloyilovial oOTovV onopxuépEOTO
popéa evd oL eflLobdoelg Loopponlag epoppdlovial yLo Tnv
NopapopeeuEvn BEon Tou Qopfda.

O dopcoag enLAVetol ¢ niclcLo oto xopo pe 6 Pobuolc gieubepioag ovd

eiAelBepo  kKoOufoO (MéB. XwpiLxoU MNAaLoiou),n avdiuon Tou omoiou
vivetalL

pe tn M£6odo Twv MeTaklvioewv.

To mpéypopuc "kotaoxkeu&lel" 1o YeVIKS pntpdo  akouliioag tou gopéa

KL TO OUVOALKS PNntp®o @opIlov 110 KOTOOKEUNC.
Anuioupyeltal  ypauplkd cUotnua efLloboswv (efLodoelg Loopponiog)

and Tnv  entAuvcn tou onolou HOPOKUNTOUV ©OL UETAOECELC KL OTPOQEC

Twv gheubépov  xdOpPev. Efaipeon amoteholv oL aviioctolxol kduBol tng

Bepedinong yio Toug omoloug avalpoUviol oL aviicTtolxol Baduol
gheubeplog.

And TLG HETOKLVACELG TV KOUPwv umohoyloviol to eviaTixd peyédn

(3 duvépelg koL 3 ponég) oto &kpa k&Be Méloug.

H evtlotpoel] Tou untpdou oxopllioag yivetar pe tnv eplduntixn pédodo
Cholleski- Skyline.

EZIAANIKEYZH TEQMETPIAY KAI AKAMYIAZ TON MEAON TOY SOPEA
To paBnpotikd NPOCOoPO P TOU QOpEa ONULOUPYELTOL GUIOPOTO KOL
oTa PEAN auTtol cmodidoviol oL yewpeIplkég LdLéTNTEC mou unoroyilovial
HE TOUG yvwoloUg tUmouc 1n¢ veopetplag eve yvia tig LdLdtnteg orkoplyicg
¥xenotluonologvial ol yvwotol tUnmol Ing avioXHc Twv UALKOVY
Katé tig¢ anoxltfioel¢ tou EAK 2000 oL duokouylec twv otolyelav
unohoyifovtoal
coe otadLe II:

o) vnootuAduota: xopn.duoxkoulla octadlou II = koun.duckoulio otadiou
i E

B) TOoLXOPOTO! roumn. duoxkapyio otadlou IT = 2/3 xaun.duokopulio
otadiou I

v) opitl.otolxela: xoun.duokapyla otadliou ITI = 1/2 koaum.dvokopylo

otadiou I
otpen.duokaplla otadiou II = 1/10 xopm.dvoxkaulla otadlou I

EZEIAANIKEYZH SOPTIZEQN
Ta xotaxdpuga @opTio epopudloviol OTO QOPEfa KATH TLC NOpudoxEéC TOU
DIN 1045.
ztnv neplntwon mou xpnoltucomolelitol 1 LoodUvoaun oTot LK pEBodoc
n k@' Ufog kotovoull Tng oeloulkAG dpdong @ewpsltal TPLY®VLKA pe
B&on tov 10mo 3.15 tou EAK 2000, kol pe exXKevIipdInteg oxedloopol
TUPPOV




pe tnv nopdypopo 3.3.3 Kol TO mupdpInuo St'.
Ztnv neplintwon £eopuoyns Tng SUVOPLKNAG QUONNT LKAC peBddou, 1o mARBog
TWV
LdLopopedv mou sfetdletol xaboplletal oUpeova pe tnv nopdypopo 3.4.2
tou ERK 2000, evd oL egxkevipdinieg oxediloopol clUpewvo pe tnv 3.3.2,
To oUotnuo twv dLopoplkdy eflodoewy 20¢ T&GEEWC NOU npokUnTel emlAUeTIal
k&voviag xphon tng He8édou unépbeong TV LELONOPEOV.
H encainila teov IdLouoppLxkdv onoxploeev oto x&Beg umoloylldusvo péyeBocg
yivetat mévia pe  tnv oxplBh péBodo Tng NDAHPOUC  TETIPAYWVLKAC
enadiniiog (CQC) .
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H upéyiotn 1Lpf tuxdviog pevébBoug omokploswg X yia tautdbyxpovn dpd&on
Twv 2 opllévILlev cuvioTwodv Tou oflopoU Bploxketol pe PB&on 1n
peBodoroyla tou Newmark vix Toug endpevoug ocuvduaopoug:
X =1 1.0%Xx £ 0.3*Xy
X =% 0.3*Xx + 1,0*Xy
H npocopoliweon tev pol®@v TN KATHAOKEUNC YIVETOHL KOT& TLG Hpodlaypapécg
n¢ napaypdpou 3.2.2 tou EAK 2000.

[INAKEE

Ta eviaTlrké HeyEOn Teov IAokdv uvnohoylloviol pe tn uébodo Czerny.
OL ovTldp&oel¢ opoldpopea QopPT Lopévey nAaxdvV uncioyliloviol
kat& DIN 1045, pe veopetplkd peplond tov gnLpaveLldv ¢dptLong

NPOKE LPEVOU va KoToveunfoUv o¢ poptic oxedLoopoU OTLC NEQLUETPLKEC
dokoUg.
OL péyLotec kol eAdyloteg pomég avolvuatog uvnoroyiloviol KoT&
TLG npodLlaypapés tng nop.l8.1.4 tou EAAnviIkoU KovoviouoU QHnALopévou
Txupodénatog (EKQT 2000).

OEMEATIQIEIY
OL Sp&oeLg oxedLoopol vnoroyiloviol pe B&on 1o ouvduooud tng
oxfong (5.1) tnsnopayp. 5.2.2 EAK 2000

Sfd = Sv + acd*Se
émou Sv: evioaTLkd péyeBoc ané TLC PN CELOULKEQ dp&OELC TOU

cggLOpLKOU cuv3uaopoU

Se: evrtatikd péyebog and 1n celoplkl dp&on nou aviLlotolxel oTn

ogLOU LK Opdan MHOU XPNOLUOHOLABNKE YL TOV NPogdloplound Tou

LKOVOT LKOU guvieheoth) acd.
H LXavoT LKA évioon yla tnv omnolo dLactacloAoyoUvicl To Beuéhia,
NEEne L vo nopoAcufdvetal and 1o €daeog ywple uvnépfoon 1ng
PEpoUcag LKXVOTNTXG Tou ed&poug.
H ponf nou petapépetal oto €3apog (BewpoUnevo g aKAOVITI
othApLEn) AdYw KUTXOKEUNOTLKNAGC E£KKEVIPOTINTOC KL CELOULKAC
pomnfi¢, NPOoKaAel CTPOPN OTO BLUEALO KL KUTAVEUETHL OTX
otolyeia akapyloag (Ymnootuidpoto, Luvd. AokoUg kol 'Edagpog) je
p&on 1o Aglkin AvilLot&oewg Tou Kabevde. Eninpdobeta yivetwl £Agyyoq
otn B&ON  TOU UNOCTUAOUATOC VL& TN poll Nou npoépyxetol omnd
Tn otpopll tou nediiou.
H eniivon tov TedlAodokdv yIivETHl XPNOLUONOLOVIOC yia Ttnv £&Ldovi-

Kevuon tou ed&pouc To poviého Winkler.

3. AIARTARTIOAOTHIH

H diLxotacioddynon  yivetol pe Tt péGodo 1ng OUVOALKAGC OoVIOXAC.
[Ipoke LPévou Vo efogpoAlotel 1 QE€POUCH LKOVOTININ KXL I ALLTOUPYLKOTNTX
TOU QOopéa , £KTeAOUVIXL OTLC KplolLpueg SLoTOpEC Twv HEAOGV Aol oL
QUULTOUREVOL E£AeyXOoL OUpeova ue tov ovabeopnuévo Koavovioud
OnA Louévou
LKUPOBERNXTOG €VvavTL:
o) OpLOKOV KATXOTHOE@V GvIoyl] opfdv eVvIoTLKOV UeEYVEDOV : pomnn K&uUng
KoL ofov ikl dUvoun nhokdv, nedliwv SOKOV KUl UNCOTUAOPKTOV.
B) dLATPNT LKAV KOTQNOVACEWV: TEUVOUCH Kol OTpéyn Soxdv, UMOCTUAOPATOV,
ned LACOOKOV
v) Sité&tpnonc nediiwv
&) AuviLouoUrotakopUpwv otolxelov
€) OPLOKOV KATOHOTHCEWY ALLTOUPYLKOTINTOC PNYHXTOCEWV KL DUHROHOPPOCERY

BEAN KAPUNC. O meploplopdC TV HEYGRAOV NUPUROPPOCENV EMLTUYXGVETAL
OTLC NeEPLoodTEPEC TWV NEQLOTHOEWV £QUPUSIOVINC TLC KUATXUOKEUXOT LKEQ
dLatdfelg Tou KovoviouolU Zxkupodfuatog.
{) IpaypatenolLoUvioal ©O6AcL ol  eldLlkol éEreyyol mnou entB&ilovial
oand
TLg véeg dLat&ielg tou EAK 2000 yvix AokoUg, YOOOTUAQUOTO KL
Toilyela.




Sd
sd

OL dp&oelg oxedloopol unoroyiloviol,
ng enaainiioc wg eéng:
1.35*G + 1.50*Q

1.00*G + PY2*Q £ 1.0*E vyL& pdptLon

pe Béon tnv

YLI& oTaT LK @dpTLon, Kol

ue oeLopd,

énov 1o V2 opiletal oUpgpeve ue tov nivaxka 6.3

Ltox0 tng opxng

Tou EKQZ 2000.
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@EMEAIQIZEIZ

Ipaypotonolodvial oL &Aeyxol nou efocparilouv OTL:

o) n adpoviic enitpdvelo tou nediiou Sev femepvé To 50% TNG CUVOALKAC
enLpove log tou.

B) Twa nediLia opboywv LkAG K&ToUng LoxUel:

ex2+ gy? < 1/9 VEV LK&

£x24+ egy? < 1/16 vyio celoplkd sunadf e8&en

bmou £X, €y OL OVNYUEVEGEKKEVIEOINTEC KUTH TNV Oop.5.2.3.2 [4]
Tou EAK 2000

KolLtootTpOoeLg

H yvevikf koiLtdoTpwon cvitpeteniletal o¢ nhékeg edpulduevec el
eoxbpag nedlhodokdv. H soxdpu meditAodoxkdv Beopeital edpaldpevn et
eAaoT LROU £d&poug KoT& TO poviéAo Winkler (uéfodog erotnplev) pe orabepd
ehatnplou tov delktn eddpoug K. Btoug xO6uPoUC Tng eoydpoc Bewpolviol
CUYKEVIPWHEVX T QopTia KOl OL POHEQ TV UNOCOTUAWHATOV ond Tnv oaveodour.

Me B&on to aveTépw entiUetol n eox&pa nedlAOdOKOV Kol
dlacTaoLohoyoUvTal

oL medLrodokol,

0L mAidxec dlLoctaoloroyolvial koTd Czerny pe B&on 1nv opvnt Lkh @dpT Lo

(vt ipdption eddpoug) mou mpoxUmiel ond Tnv KATovour Tou abpolouatoc
TV poptlev Tov ovI(oTolXwV UNOCTUARUATOV IMOU COUVIPEXOUV Of K&DE O&TVOU
npo¢ Tnv enteéveld tou. 0L nA&keg gAaéyyoviol og K&UYn xol SL&tuncn, Kol
ene Ldf ota onuelo €0paOng TV UNOCTUAMUATOV UNGEPYXEL ecox&po doxdv dev
uploTovtal &L&Tpnon.

MepLuetplkd tolyela vnoyelov.

Ito mpdypoppa Statics ta Tol¥HpoTo umoyelwv ODpOCOUCLOVOVIONL HE XLooTl
&rounteg p&pdoug. H mpocopolwon ouTIf Twv HELLUETPLKOV TtolXeleov gival mio
KOVI& otnv mpoypotlkdéTnte. TomoBeTtoUviol Y Llooti oUvdeopol pe niadtog oo
T0 niA&toc tou DT, m.¥. 0.20m xalL kpfupoon 20/10=2.0m. H xpéuoon dev unopel vo
givol peyaAltepn and 1o plod tou ovolypotog tou DT.

H oxoplio ly tewv cuvdécpwv kxoBopliletol and 1L¢ ovetépw dlactdoeig. To
gufaddv F Tov guvdéouev unoroviletol owg¢ 1o 1/10 autoU mou npokUnTtel omd TLC
nopondve dLaotdoelg, KL oUtd yIVETHL vix vo U HELOBel OnUavILKE TO
afovikd poptlo Twv uncotvilwpdiwv nou Pplokovial ota &xkpo tou DT.

OL é&xopnteg autég pP&fdol twv Tolxelwv glLoépyovial ©¢ MEAN OTO YWPLKO
nicliclo, ocupfdrioviag av&ioyo otnv oxouPlio Tou @opéo.

dopria-ALlxotacLoAdynonTolxe lav

Ta Tolxelo vnohoyilovial apevdég pev of KaTokdpuen edption Adve 1&iou
B&poug xol vnepkelipevov @opTleov (mDALvBodopng kol HAXKOV), KXl QQETEPOU OF

eyk&polo @dptLon and Inv 0Onon youldv o Kat&otoon neeniog xotd Coulomb
Kol o€ KoT&oToon oflodoU koat& Mononobe-Okabe. (Iop.5.3.B ERK),

OL onAtopol kol To méyn twv Tolxelwv npokUmiouv and dLuoTaCLOAOYNON
Umd EYKAPOLG QOPTLON WG TETPUEQELOTECNANKES CUNQWVX HE Toug nilvakeg Czerny.

I'ENIKOI EAEI'XOIL

Ent nmAiéov yivovtalL oL egffijg éAeyyol:
1) EAeyX0O¢ QmOQUYHC unxovicuoU opdpou (4.1.4.1 EAK 2000)
ii) Eleyyog gnopkelog kKol KoANC TONOBETINONC TOLYXWUATOV XATé
Toug tUnoug 4.8 kol 4.9 tou ERK 2000.
iii) Eheyyoc¢ enLppodv 2a¢ T&Eewg (4.1.2.2 ERK 2000)
iv) EAeyyxo¢ anoouyng Yobupdv poppdv SLaTunTLKAG ootoylag
cUppave pe 1o nopdpinua B tou EAK 2000
v) EAigyyocevotpelylag opdpwv (3.3.3 [7] EAK 2000)
vi) Eleyyxog¢ neplopling vnootviop&teov (18.4.4 EKQEZ 2000)
vii) EA€yXO0C KOVIOU UNOOTUAGNXTOC {(18.4.92 EKQT 2000)
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Statics 2017

E$APMOZOMENOI KANONIZIMOI:

PEK 2184B/1999,

MeAf€Tn: AEEAMENH 1000x.p.

KANONIZMOZ $OPTIZEQN AOMIKQN EPTQN

(B.A.
EAMNHNIKOZ KANONIZMOZ QIAISMENOY EKYPOAEMATOE:
®EK 1329B/6-11-2000,

TEXNOMNOT'IAY IKYPOAEMATOZ:
TEXNONOT'IAY XANYBQN:

PEK 649

10/12/1945)

®EK 447/5-3-2004
®EK 1561EB/2-6-2016

24/5/2006 RAPEPO 1
EAMHNIKOYL ANTIZEIZMIKOZ KANONIZIMOZ:

$EK 781B/18-6-2003,

MHXANTIKOTSZ

2 WOz
N.0.
YEQOY T, 7822

HOARNHE T.K. 565 33 OEZ/NIKH
17, - KIN, €977.093.047
£3874-A0 Y. F E:f?:h‘i'&!@lﬁ'ij

®EK 1153,1154/12-8-2003



Statics 2017 MeXétn: AEEAMENH 1000x.yu.
8

TEXNIKH EKGEZH ZYM@QNA ME THN IIAP.Z6 EAK2000

Tia tov und PeAETN Qopéa:
nmou Pploxketaxl otn dLelduvon:

onoudolétniag 2 1 exTiunon Ing @EPOUCOC LKAVOTNTAC TOU £3&POUC
vivetol pe Béon un&pxovow eunelpio omd Oopoke (HEVEC KATHOKEUEC.

Me B&on npdopotn autoyla pag, dlaniotdinke OTL Ol YELTOVLIKECQ
KOATQOKEUEG Oev €xouv eppavicel of tdhoyeg BAGReg Kol €xouv emL-—
dzléel xadlfl cupneplLpopd O HNPOYEVECTEPEG ONUOVTILKEG OCELOWLKEQ
opdoeLg.

T 10 v Adyw £dapog mou eival duvatd va neplypopsel oc
KOKKOSEC OUVEKTLKD ©=30°, =70 kN/m?
n 8¢ enLtpenduevn téon Aoupdvetol:

cE = 200 KNt/m?

And &noyn CELOULKAC ENLKLVAUVOTNTOC TO £30QPOC KATATHXOCETXL OTNV
xatnyoploa B

Met& tnv eE&VTANOI  TOU CUVTIEAEOTI SOPUNONG © CUVOALKOC OYKOC 10U
ktlplou dev fenepva to 4000 m3.

Q MHXANTIEKTEOCTE
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MHTPQO KOMBQN

A/A RT TA X ¥ Z DX DY DZ DMxDMyDMz BE®
1 1 1 9.50 0.17 0.00 0 0 0 0 0 0 14
2 1 2 9.50 9.48 0.00 0 0 0 0 0 0 14
3 1 3 0.17 4.82 0.00 0 0 0 0 0 0 14
4 1 4 18.83 4.82 0.00 0 0 0 0 0 0 14
g 1 5 9.48 4.82 0.00 0 0 0 0 0 0 14
& ia 6 4.78 4.53 0.00 0 0 0 0 0 0 14
Tl 7 14.32 4.53 0.00 0 0 0 0 0 0 14
g 12 8 2.47 4.53 0.00 0 0 0 0 0 0 14
9 1 9 7.13 4.53 0.00 0 0 0 0 0 0 14
10 1 10 11.%0 4.53 0.00 0 0 0 0 0 0 14
il I 11 I6.58 4,53 @.00 0 0 0 0 0 0 14
12 2 1 9.50 0.17 4.00 1 1 1 1 1 1 0
1.3 2 2 9.50 9.48 4.00 1 1 1 1 1 1 0
14 2 3 0.17 4.82 4.00 1 1 1 1 1 1 0
15 2 4 18.83 4.82 4.00 ik 1 i 1 1 1 0
16 2 5 9.48 4.82 4.00 1 1 1 1 1 1 0
17 2 6 4.78 4.53 4.00 1 1 1 1 1 1 0
18 2 7 14.32 4.53 4.00 1 1 1 1 1 1 0
19 2 3 0.17 0.06 0.00 0 0 0 0 0 0 14
20100 19 0.17 4.53 0.00 0 0 0 0 0 0 14
21100 20 0.17 9.5%9 0.00 0 0 0 0 0 0 14
22 1 4 18.83 0.06 0.00 0 0 0 0 0 0 14
23100 22 18.83 4.53 0.00 0 0 0 0 0 0 14
24100 23 18.83 9.5% 0.00 0 0 0 0 0 0 14
25 2 -1 0.17 0.17 4.00 1 1 1 1 1 1 0
26 2 —=1.18.83 0.17 4.00 1 1 1 3 1 1 0
27 2 -2 0.17 9.48 4.00 1 1 1 1 1 1 0
28 2 -2 18.83 9.48 4.00 1 it 1 1 1 1 0
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MHTPQO MEMQN

T 8T TA K1

d 1 i
0.40

d 1 2
0.40

g 1 3
0.40

d 1 4
0.40

d 1 5
0.40

d 1 [3
0.40

d 1 7
0.40

d 1 8
0.40

o 1 9
0.40

c 1 10
0.40

g 1. 41
0.40

o i1 42
0.40

o 1 13
0.40

o 1 14
0.40

o 1 15
0.40

o 1 16
0.40

o 1 17
0.40

o 1 18
0.40

K 2 1
0.35

K 2 2
0.35

K 2 3
9.865

K 2 4
9.65

K 2 )
9.65

K 2 6
0.45

K 2 7
0.45

D 2 1
0.30

D 2 2
0.30

D 2 3
0.30

D 2 4
0.30

o 1 14

20

10

11

19

21

19

20

22

23

12

13

14

15

16

17

18

14

17

16

18

K2
8

9

10

11

23

22

24

20

23

17

16

18

15

21

E
32000

32000

32000

32000

32000

32000

32000

32000

32000

32000

32000

32000

32000

32000

32000

32000

32000

32000

32000

32000

32000

32000

32000

32000

32000

32000

32000

32000

32000

32000

G
13300

13300

13300

13300

13300

13300

13300

13300

13300

13300

13300

13300

13300

13300

13300

13300

13300

13300

13300

13300

13300

13300

13300

13300

13300

13300

13300

13300

13300

13300

F

1.4600

iz

1.

1

4600

4600

4600

.4600

.4600

.4600

.4600

.7600

.7600

.7600

.7600

.7600

.7600

. 7600

L7600

.3600

.3600

.6500

.6500

3775

w31 1D

<3775

L2025

.2025

.1700

.1700

.1700

.1700

.7600

MeAétn: AEEAMENH 1000x.p.

IxIyIz @
0.00725 0.01947
0.00725 0.01947
0.00725 0.01947
0.00725 0.01947
0.00725 0.01947
0.00725 0.01947
0.00725 0.019%47
0.00725 0.01947
0.00696 1.39964
0.00696 1.39964
0.00696 1.39964
0.00696 1.39964
0.00696 1.39964
0.00696 1.39964
0.00696 1.39964
0.00696 1.39964
0.0101les 1.86231
0.01016 1.86231
0.02684133.36944
0.02684133.36944
0.01348 0.03448
0.01348 0.03448
0.01348 0.03448
0.00058 0.00342
0.00058 0.00342
0.00334 0.00439
0.00334 0.00439
0.00334 0.00439
0.00334 0.00439
0.00696 1.39964

b0
1.6

10,

1

17 .

172

17.

do
2090

62090

.62090

.62090

.62090

.62080

.62090

. 62090

.00000

.00000

.00000

.00000

.00000

.00000

.00000

.00000

.00000

.00000

.067889

.06789

47340

47340

47340

.00342

.00342

.00000

.00000

.00000

.00000

.00000

0

0

0.

0.

18

19,

45

45

.45

.45

.45

.45

.45

.45

i

W35

+35

w35

i)

v 30

2D

«35

35

«35

00

00

%35

+35

35

.45

.45

.50

.50

.30

o1

w30




0.30

19

22

25

25

26

26

12

27

27

28

28

13

12

12

14

17

14

12

15

12

18

13

24

12

14

12

15

16

13

14

13

15

16

17

14

16

13

13

18

16

15

13

13

32000

32000

32000

32000

32000

32000

32000

32000

32000

32000

32000

32000

32000

32000

32000

32000

32000

32000

32000

32000

32000

32000

32000

13300

13300

13300

13300

13300

13300

13300

13300

13300

13300

13300

13300

13300

13300

13300

13300

13300

13300

13300

13300

13300

13300

13300

.7600

.0000

.0000

.0000

.0000

.0000

.0000

.0000

.0000

.0000

.0000

.0000

.0000

.6000

. 6000

.6000

.6000

.6000

.6000

.6000

.6000

.6000

. 6000

.00696

.00000

.00000

.00000

.00000

.00000

.00000

.00000

.00000

.00000

.00000

.00000

.00000

.00000

.00000

.00000

.00000

.000060

.00000

.00000

.00000

.00000

.00000

.39964

.40000

.40000

.40000

.40000

.40000

.40000

.40000

.40000

.40000

.40000

.40000

.40000

.00450

.00450

.00450

.00450

.00450

.00450

.00450

.00450

.00450

.00450

.00000

.00000

.00000

.00000

.00000

.00000

.00000

.00000

.00000

.00000

.00000

.00000

.00000

.20000

.20000

.20000

.20000

.20000

.20000

.20000

.20000

.20000

.20000

10

10

10..

10.

10.

10.

10.

10.

10.

10.

+ 35

2D

.25

.00

00

00

00

00

00

00

00

00

00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00
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MHTPQO $OPTIQN

A/ARTTATOFRFYFzZ Mx My Mz
1 1 1 G 0.000 0000 —876:185 ~93.,036
Q 0.000 0.000 -88.906 -21.682
oxl -0.000 0.000 0.000 0.000 0.000
Tyl 0.000 -0.000 0.000 0.000 0.000
nx2 -0.000 0.000 0.000 0.000 0.000
ny2 0.000 -0.000 0.000 0.000 0.000
2 1 2 G 0.000 0.000 -893.885 120.471
Q 0.000 00000 =93,031 28.076
x1 -0.000 0.000 0.000 0.000 0.000
oyl 0.000 -0.000 0.000 0.000 0.000
nx2 -0.000 0.000 0.000 0.000 0.000
ny2 0.000 -0.000 0.000 0.000 0.000
3 1 3 G 0.000 0.000 -280.305 -82.923

Q 0.000 0000 -=15.828 ~=11:779
oxl 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000
Iyl 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000
nx2 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000
Ty2 0.000 -0.000 0.000 0.000 0.000

4 1 4 G 0.000 0.000 -280.305 -82.923
Q 0.000 0.000 -15.828 -11.778
rxl -0.000 0.000 0.000 0.000 0.000
ryl 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000
Ix2 -0.000 0.000 0.000 0.000 0.000
Zy2 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000
5 1 5 G 0.000 0.000 -530.369 -27.435
Q 0.000 0.000 -107.509 -6.394
axl -0.000 0.000 0.000 0.000 0.000
oyl 0.000 0000 0.000 0.000 0.000
Tx2 -0.000 0.000 0.000 0.000 0.000
oy2 0.000 -0.000 0.000 0.000 0.000
6 1 6 G 0.000 0.000 -94.988 0.000
0 0.000 0.000 -42.431 0.000
Exl -0.000 0.000 0.000 0.000 0.000
Iyl 0.000 -0.000 0.000 0.000 0.000
nx2 -0.000 0.000 0.000 0.000 0.000
ry2 0.000 -0.000 0.000 0.000 0.000
7 1 7 G 0.000 0.000 -95.444 0.000
0 0.000 0.000 -42.659 0.000
Bxl -0.000 0.000 0.000 0.000 0.000
oyl 0.000 -0.000 0.000 0.000 0.000
nx2 ~0:.,000 0.000 0.000 0.000 0.000
ny2 0.000 -0.000 0.000 0.000 0.000
g8 1 8 G 0.000 0.000 -83.950 0.000

Q 0.000 0.000 -41.975 0.000 0.000

oxl -0.000 0.000 0.000 0.000 0.000
oyl 0.000 -0.000 0.000 0.000 0.000
nx2 -0.000 0.000 0.000 0.000 0.000
Zy2 0.000 -0.000 0.000 0.000 0.000
9 1 9 G 0.000 0.000 -85.775 0.000
Q 0.000 0.000 -42.888 0.000

nxl -0.000 0.000 0.000 0.000 0.000
Iyl 0.000 -0.000 0.000 0.000 0.000
Ix2 -0.000 0.000 0.000 0.000 0.000
Ty2 0.000 -0.000 0.000 0.000 0.000
10 1 10 G 0.000 0.000 -88.512 0.000
Q 0.000 0.000 -44.256 0.000

oxl -0.000 0.000 0.000 0.000 0.000
oyl 0.000 -0.000 0.000 0.000 0.000
nx2 -0.000 0.000 0.000 0.000 0.000
Iy2 0.000 -0.000 0.000 0.000 0.000
11 1 11 @G 0.000 0.000 -82.125 0.000

AEEAMENH 1000x.u.

3.461
0.492
0.000
0.000
0.000
0.000
3.461
0.492
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000 0.000
.000 0.000
.000

.000

.000

.000
-0.000 0.000
-0.000 0.000
0.000
0.000
0.000
0.000

1.089 0.000
0.545 0.000
0.000
G.000
0.000
0.000

0.707 0.000
0.354 0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
-2.488 0.000
-1.244 0.000
0.000
0.000
0.000
0.000

0.000 0.000

0.000

0.000
0.000
0.000
0.000

0.000 0.000
0.000 0.000
0.000
0.000
0.000

0.000
-0.000 0.000
-0.000 0.000
0.000

0.000

0.000

0.000

0.000 0.000

(=

.000
.000

o

(=

.000
.000

)

OO0 000




Ixl
Iyl
Ix2
Ty2

12

xl
Iyl
nx2
Ty2

104.

104.

Q 0.000

.000 0.000
.000 -0.000
.000 0.000
.000 -0.000

1 G 0.000
Q 0.000
31 0.000

.000 104.731

731 0.000

.000 104.731

0.000
0.000
0.000
0.000
0.000

-41.063
0.000
0.000
0.000
0.000

0.000 -552.620
0.000 -116.619

0.000
0.000
0.000
0.000

0.000
0.000
0.000
0.000

0.000
0.000
0.000
0.000
0.000

0.000

0.000
0.000
0.000
0.000
0.000

0.000
0.000
0.000
0.000
0.000

0.000

0.000
0.000
0.000
0.000
0.000

0.000

0.000
0.000
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2 & 2 ©
o}
sxl 108.205
Tyl 0.000
sx2 108.205

Ty2 0.000
14 2 3. G
Q 0.000

Tx1-1722.186
Tyl 0.000
$x2 1983.853
Sy2 0.000
15 2 4 G
0
gxl 67.116
Tyl 0.000
5x2  67.116
Sy2 0.000
16 2 5 G
Q
%x1 133.069
syl 0.000
Tx2 133,069
Sy2 0.000
17 2 6 B
Q
sx1 1837.279
zyl 0.000
nx2-1868.760
Ty2 0.000
18 2 7 G
Q
mxl  47.853
syl 0.000
5x2  47.853
Ty2 0.000
1 1 4 B

o} 0.000
nxl 0.000
Tyl 0.000

gx2  -0.000
Ty2 0.000
20100 19 G
0
sxl  -0.000
syl 0.000
£x2 -0.000
Sy2 0.000
21100 20 G
Q
Txl  -0.000
Tyl 0.000
5x2  -0.000
Ty2 0.000
92 1 B B
Q
sx1  -0.000
syl 0.000
$x2  -0.000
Ty2 0.000
23100 22 G
o}
sxl -0.000
syl 0.000
5x2  -0.000

0.000
0.000
0.000

108.205

0.000

108.205

0.000

0.000

0.000

126.234

0.000
8.858
0.000
0.000
0.000
8.452
0.000

125,828

0.000
0.000
0.000

133,062

0.000

133.069

0.000
0.000
0.000
47.524
0.000
47.524
0.000
0.000
0.000
47.853
0.000
47.853
0.000
0.000
0.000
-0.000
0.000
-0.000
0.000
0.000
0.000
-0.000
0.000
-0.000
0.000
0.000
0.000
-0.000
0.000
-0.000
0.000
0.000
0.000
-0.000
0.000
-0.000
0.000
0.000
0.000
-0.000
0.000

0.000

0.000
0.000
0.000
0.000
0.000

0.000

-91.456

0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
—43 375
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000

~568.990
-124.414
0.000
0.000
0.000
0.000
-348.425
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
-346.292
-90.440
0.000
0.000
0.000
0.000
-654.742
-242.990
0.000
0.000
0.000
0.000
-225.859
=102.7731
0.000
0.000
0.000
0.000
-227.407
-103.468
0.000
0.000
0.000
0.000
-305.360
=110 383
0.000
0.000
0.000
0.000
-146.805
—35.,. 878
0.000
0.000
0.000
0.000
=31 1860
-44.313
0.000
0.000
0.000
0.000
-306.460
=43:531
0.000
0.000
0.000
0.000
-145.892
-35.422
0.000
0.000
0.000

MeA€Tn:
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 81.809
38.95% 0.000
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 -78.431
0.000 -37.348
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 5.701
0.000 2. 415
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 3.596
0.000 1. 742
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 -12.675
0.000 -6.036
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 0.000
-73.099 325.021
46.168 0.000
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 0.000
72.769 16.090
10.337 8.045
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 0.000
83.252 325.021
11.826 46.168
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 0.000
-73.099 -328.483
-10.383 -46.659
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 0.000
72.769 -15.398
18837 -7.699
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 0.000

0.
0

AESEAMENH 1000x.p.

000
000

.000

.000
.000

.000
.000

.000
.000

.000
.000

.000

.000
.000

.000
.000

.000
.000

.000
.000




Ty2 0.000 -0.000
24100 23 G 0.000
Q 0.000 0.000
gxl  -0.000 0.000
Syl 0.000 -0.000
£x2  -0.000 0.000
Ty2 0.000  =0.000
25 2 -1 G 0.000
0 0.000

sxl -0.000 0.000
Tyl 0.000  -0.000

0.000 0.000
0.000 -313.060
-44.,469 11.826
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 0.000

0.000

0.000

83.252 -328.483

-46.659
0.000
0.000
0.000
0.000

0.000

0.000
0.000
0.000

0.000
0.000
0.000
0.000
0.000

0.000

0.000
0.000
0.000

0.000

0.000
0.000
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nx2
Ty2
26

Ixl
Iyl
5x2
Ly2

27

ixl
Byl
Ix2
Ly2

28

Ixl
Iyl
x2
Iy2

2

2

2

-0.000
0.000
=1

-0.000
0.000
-0.000
0.000
-2

-0.000
0.000
-0.000
0.000
=2

-0.000
0.000
-0.000
0.000

G
Q

G
Q

G
Q

0.000
-0.000
0.000
0.000
0.000
-0.000
0.000
-0.000
0.000
0.000
0.000
-0.000
0.000
-0.000
0.000
0.000
0.000
-0.000
0.000
-0.000

0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
.000
.000
.000
.000

[ I e N o)
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ITOIXEIA DTAGMON A0 ANANYEH ME THN ANNONOIHMENH $AXMATIKH MEG®OAO

o=0.24 ¢g=9.81 yI=1.00 Po=2.50 g=3.50 ©=1.00 T1=0.15 T2=0,60
Tx=0.04sec Ty=0.10sec Rdx=1.682 Rdy=1.682
@fon yevixkoU ndlou mneplotpopfic Po: x=6.39 y=4,97

Etdépn 2

h=4.00m Lx=19.00m Ly=9.65m P2=0.50

W_pov=2924.34 KN, W_xLv=872.12 KN
M=343 Jm=13528 Hx=576 Vx=576 Hy=576 Vy=576

dx=-0.05 0.07 dy=0.01 0.04 Ax/h*q/2.5=0.02 < 5 Ay/h*qg/2.5=0.01 < 5
KB=(9.50,4.84) KEZ=(9.50,4.61) x1=7.60 x2=11.40 yl1=3.87 y2=5.80
uxx=0.02mm uyx=0.00mm uxy=0.00mm uyy=0.02mm

Q20 = 2*uxy/ (uxx-uyy) = 0.00 =>x=0.005°

8z x = 0.0012° 6z y = 0.0002° r = sqrt(Jm/M) = 6.284m eox = 3.10m eoy =
0.14m

px = sqrt(l0*uyy/6z y) = 3.020m, pmx = sqrt(px®+eox?) = 4.331lm < r
=>EYZTPEITO

py = sqrt(l0*uxx/6z_x) = 8.069m, pmy = sqgrt(py?+eoy?) = 8.071lm > r =>
OK

AvoAUT LKOGC UNOAOYLOHOG LOOBUVONWY OTOT LKAV EKKEVIPOTATOV
ALegdBuvon x-x
go = eo/r = 0.4%9m, p = p/r = 0.48 => @ = 58.99°

Al = l-go*gpd = -4.17 A2 = l+eo*opb = 2.87
lr = Lr/r = 6.22 &rl = opb-1r = -0.39 &r2 = gpb+lr = 2.65
rl2z = sqgrt (A2/Al) = 0.829 el2 = 0.221
Rf = 0.167 Dr = 0.402
ef = max(p?/r*Rf, eo) = max(0.24,3.10) = 3.10
er = min(p?/r* (1-Dr)/(lr-eo0), 1/2*eo) = min(1l.75,1.55) = 1.55
ALeUBuvon y-y
go = eo/r = 0.02m, p = p/xr = 1.28 => 6 = 1,90°
Al = l-eo*epd = 1.00 A2 = l+ego*opd = 5.08
lr = Lr/r = 0.45 &rl = opd-1lr = 30.05 ©&r2 = g@6+lr = 0.10
rl2 = sqgrt(A2/Al) = 2.260 el2 = 0.013
Rf = 0.034 Dr = 1.001
ef = max(p?/r*Rf, eoc) = max(0.35,0.14) = 0.35
er = min(p?/r* (1-Dr)/(lr-eo), 1/2*e0) = min(-0.22,0.07) = -0.22

ZUVOALKA M&{o Kotaoxeufg unepxelpevn tou ed&poug Mo = 342.55 Mg
BelopLKég Tépvouoeg otn Péon (Tt&dun 2): Vx = 576.07 KN, Vy = 576.07 KN

AviiloglopLlxkdg Apudg: x=0.0cm y=0.0cm
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ENTATIKA MEI'E@H AOKQN

ITAGMH 1
ST AOK Len T® Myl My?2
52
1 1-1 2.30 G 6.8 36.4
4,2
Q 6.8 25
1.9
Txl 0.2 0.1
0.0
zyl 0.3 =l 51
=0.0
Bx2 0.5 G2
-0.0
ny2 0.1 -0.6
-0.0
1 1-5 2.30 G 36.4 -98.2
Tad
Q 2B -47.0
3.6
oxl 0.1 =2.3
-0.0
Syl ~i.3 =l
0.0
rx2 0.2 R
-0.0
ny2 -0.6 -0.0
0.0
1 2=2 2438 G =87 ;2 45.8
Tiod
Q -46.9 6.6
258
unxl 4.5 -0.,4
(o 3
Ayl -0.1 -0.1
-0.0
Ix2 1.5 -0.3
@1
ay2 -0.1 -0.1
-0.0
1 2-6 2.35 G 45.8 -225.9
L
Q 6.6 -38.7
B2
Ixl -0.4 =12 .4
-0.0
Tyl ~@.1 G 7
-0.0
Tx2 -0.3 -8.1
0.0
ny2 -0.1 0.7
-0.0
1 3-3 2.43 G =226.5 45.5
T
Q -39:0 (0]
2.4
nxl 1271 0.2
-0.1
oyl @7 -0.1
-0.0
X2 8.1 B2

MeA€Tn:
Mmax Vyl Vyz2
48.0 12541 -65: 6
16.8 21 46 —25:7
0.8 -0.6
-3.0 0.5
0.2 -0.2
-1.6 0.3
36.4 18..3 =154.3
2.5 16.2 “69.1
-0.6 e
0.5 0.3
~02 0.3
0.3 0.1
45.8 170.6 -46.0
6.6 73.4 -21.0
~2 .5 -2.5
0.1 0.0
-0.8 -1.4
0.0 0.0
45.8 39.7 -316.2
6.8 21.9 -65.2
-2.5 =72
0.0 0.8
-1.4 -4.9
0.0 0.9
45.5 316.3 -42.9
6.7 65.3 -22:5
=7 .3 =2 .1
-0.9 -0.0
-4.8 =1..5

ZTpEym

-1.4

105

AEEAMENH 1000x.u.

sl




Sy2 0.7

Q 6.3

3.6
2xl 0.2

0.0
Tyl -0.1

0.0
Ex2 0.2

0.0
Zy2 -0.1

0.0

Q =477

1.9
nxl 1.2

-0.0
Tyl -0.0

-0.0
x2 A

-0.0
Ty2 -0.0

-0.0

Q 2.8
18
nxl -0.1
=0
oyl -0.6
=01
5x2 =0.1
-0.1
Iy2 =1
-0.3
STAGMH 2
zT AOK Len T Myl

2 1-1 4.60 G -84.8

Q0 -40.4  -37.5
Sxl 0.5 -1.4
Tyl 0.0 -0.0
£x2 -0.1 0.8

-99.4

-47.6

My2
~78.8
19.5

-0.4
-0.0
052

45.5 45.6° =170:5

=2l =L.,6
-0.0 -0.0
=1.5 =5
=0.0 i

=6 -0.4
=02 =053
-0.5 -0.4
~0':3 =05

47.7 65.7 -125.3

16.3 25.7 -21.7

-0.4 0.5
-0.3 1.6
-0.4 0.4
=0 .5 3.0
Mmax Vyl Vy2
40.9 108.0 -105.4
51.4 =50..2 0.0
-0.4 0.0
-0.0 0.1
0.2 -0.0

Lipeyn
0.0
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ATARTARTONOT'HIH [NAAKQON ITAGMHE 1 (OEMEAIQEH =z=0.00m)

YAIKA: C30/37 B500C
EIITKANYWH OIIAIZMON: ndve dl = 0.025m, k&tw dZ2 = 0.070m

NAdko Bepediwong 1 AppiLépeLoty
AlooTt&oeLC:
1%x=9.30m, ly=4.35m
n&xoc¢ h=40cm

doptla:
{&Lov Bépog=0.00 pédvipo=11.13 toixwev=0.00 kivntd=5.34
Méviua=11.13, Kivnt&=5.34
gsd = 1.35*%11.13+1.50*%5.34 = 23.04 KN/m2
Ponég mAieupdv:
1. Mg=0.00 Mg=0.00 Msd=0.00 KNm/m
2. Mg=0.00 Mg=0.00 Msd=0.00 KNm/m
3. Mg=26.33 Mg=12.64 Msd=54.50 KNm/m
4. Mg=0.00 Mg=0.00 Msd=0.00 KNm/m
Ponmé¢ ot1o uéco:
katd X: Msd=0.00 Asl=1.26 212/25=4.52 k&1w:®10/25=3.14
Kotéd Y: Msd=38.95 Asl=6.00 ©12/18=6.28 k&tw:®10/20=3,93
EAeyxog og AL&tunon:
Vsd = 1.35%23.58 + 1.50*11.32 = 48.82 KN
Vrd3 = Vrdl=293.41 + Vwl=0.00 = 293.41 > 48.82
EAootLkd BEhog Kéuyng (ouvduoopdc G+Q):
wel = 0.03 cm< 435/200 = 2.18 cm.

NA&xa Oeperivong 2 Tetpaépe Loty
ALacT&oELQ:
1%x=9.30m, ly=4.9%5m
n&yxo¢ h=40cm

doptia:
{6Lov RB&pog=0.00 pdvipo=9.96 toiyxev=0.00 xivntd=4.78
MoviLpe=9.96, Kivnté=4.78
gsd = 1.35%9,96+1.50*%4.78 = 20.61 KN/m2
Ponég mAeupdv:
1. Mg=28.10 Mg=13.49 Msd=58.17 KNm/m
2. Mg=0.00 Mg=0.00 Msd=0.00 KNm/m
3. Mg=0.00 Mg=0.00 Msd=0.00 KNm/m
4. Mg=20.09 Mg=9.64 Msd=41.58 KNm/m
Ponég¢ oto péco:
kotd X: Msd=11.30 Asl=6.00 ®12/18=6.28 k&tw:®10/20=3.93
kotd Y: Msd=39.20 Asl=6.00 ®12/18=6.28 k&tw:®10/20=3.93
EAeyxog og AL&Tpnon:
Vsd = 1.35*24.35 + 1.50%11.69 = 50.40 KN
Vrd3 = Vrdl=312.38 + Vwl=0.00 = 312.38 > 50.40
Eicot Lxd BEAog Képyng (ouvduooudc G+Q):
wel = 0.05 cm< 495/200 = 2.48 cm.

NAdxa GepeAdiwong 3 AnpLépeLoty
AlxotdoeLQ:
1x=9.35m, ly=4.35m
n&yog h=40cm

dopTio:
{dLov R&poc=0.00 pédvipo=11.06 toiyxwv=0.00 xivntd=5.31
Mévipx=11.06, Kivnté=5.31
gsd = 1.35%11.06+1.50*5.31 = 22.90 KN/m2
Ponég OAeUpdVv:
1. Mg=0.00 Mg=0.00 Msd=0.00 KNm/m
2. Mg=0.00 Mg=0.00 Msd=0.00 KNm/m
3. Mg=26.16 Mg=12.56 Msd=54.17 KNm/m




4. Mg=0.00 Mg=0.00 Msd=0.00 KNm/m
Poné¢ oto péco:
kotd X: Msd=0.00 Asl=1.26 ®12/25=4.52 k&tw:®10/25=3.14
Kat& Y: Msd=38.72 Asl=6.00 &12/18=6.28 x&tw:910/20=3.93
EAeyYoC o AL&tunon:
Vsd = 1.35%23.,44 + 1.50*%11.25 = 48.52 KN
Vrd3 = Vrdl=293.41 + Vwl=0.00 = 293.41 > 48.52
EAlootLkd Bfrog Kéauung (ouvduaopdc G+Q):
wel = 0.03 cm < 435/200 = 2.18 cm.
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NAé&xo Oepedivonge 4 TeTPAEPE LOTY
AlooT&oe LG
1x=9.35m, ly=4.95m
né&yog h=40cm

doptio:
{dLov Bépog=0.00 pévLpo=9.90 toixwv=0.00 xLvntd=4.75
Mévipa=9.90, Kivnié&=4.75
gsd = 1.35%9,90+1.50*%4.75 = 20.49 KN/m2
Ponég NAEUPOV:
1. Mg=28.01 Mq=13.45 Msd=57.98 KNm/m
2. Mg=19.96 Mg=9.58 Msd=41.31 KNm/m
3. Mg=0.00 Mg=0.00 Msd=0.00 KNm/m
4. Mg=0.00 Mg=0.00 Msd=0.00 KNm/m
Ponéc o1o uéco:
KaTd X: Msd=11.20 Asl=6.00 ©12/18=6.28 x&tw:$10/20=3.93
katd Y: Msd=39.14 Asl=6.00 ©12/18=6.28 x&tw:®10/20=3.93
EAeyyxog og Aildtunon:
Vsd = 1.35*%24.22 + 1.50%11.63 = 50.13 KN
Vrd3 = Vrdl=312.38 + Vwl=0.00 = 312.38 > 50.13
EAcot Lkd Bféhog K&pyne (ouvduacudc G+Q):
wel = 0.05 cm< 495/200 = 2.48 cm.

Onhiopol NAhaxdv otig otnpifetcg

mil Me=54.,50 BAsl1=3.93 As2=6.28 1=4.40m h=40cm
nm2 Me=58.17 Asl=3.93 AsZ2=6.28 1=4.90m h=40cm
Msd=56.77 Asl=6.00-3.93-3.93=-1.85

As2=12.57-6.28-6.28=0.00
ono Ll toUpevog onitopdg= ©0/0 =0.00

mi Me=54.50 Asl=3.93 AsZ=6.28 1=4.40m h=40cm
Iz Me=58.17 Asl=3.93 As2=6.28 1=4.90m h=40cm
Msd=56.77 Asl=6.00-3.93-3.93=-1.85

As2=12.57-6.28-6.28=0.00
analToUpevog onAlopde= ©0/0 =0.00

m3 Me=54.17 Asl=3.93 AsZ2=6.28 1=4.40m h=40cm
4 Me=57.98 Asl1=3.93 As2=6.28 1=4.90m h=40cm
d=56.53 Asl=6.00-3.93-3.93=-1.85
As2=12.57-6.28-6.28=0.00
anoltoUpevog onitopdbe= ®0/0 =0.00

1
Ms

I 3 Me=54.17 As1=3.93 AsZ2=6.28 1=4.40m h=40cm
I 4 Me=57.98 Asl1=3.,93 As2=6.28 1=4.90m h=40cm
Msd=56.53 As1=6.00-3.983-3.93=-1.85

As2=12.57-6.28-6.28=0.00
ano L ToUpevog onilopdg= @0/0 =0.00

mi Me=54.50 Asl=3.93 As2=6.28 1=4.40m h=40cm
2 Me=58.17 Asl=3.93 As2=6.28 1=4.90m h=40cm
d=56.77 Asl=6.00-3.93-3.93=-1.85
As2=12.57-6.28-6.28=0.00
anoltodpevog oniilopde= @0/0 =0.00

I
Ms

mi Me=54.50 Asl=3.93 As2=6.28 1=4.40m h=40cm
n2 Me=58.17 Asl=3.93 As2=6.28 1=4.90m h=40cm
Msd=56.77 Asl=6.00-3.93-3.93=-1.85

As2=12.57-6.28-6.28=0.00
ano Ll ToUpevog omhlopde= ®0/0 =0.00

m3 Me=54.17 Asl=3.83 As2=6.28 1=4.40m h=40cm
I 4 Me=57.98 Asl=3.93 As2=6.28 1=4.90m h=40cm
Msd=56.53 Asl=6.00-3.93-3.93=-1.85




As2=12.57-6.28-6.28=0.00
anoLtoUuevog onhlopdc= ®0/0 =0.00

I3 Me=54.17 Asl1=3.93 As2=6.28 1=4.40m h=40cm
n4 Me=57.98 Asl=3.93 As2=6.28 1=4,90m h=40cm
Msd=56.53 Asl=6.00-3.93-3.93=-1.85

RAs2=12.57-6.28-6.28=0.00
anoltolpevog onhloudg= ®0/0 =0.00

o1l Me=0.00 Asl=3.14 As2=0.00 1=9.65m h=40cm
3

I Me=0.00 Asl=3.14 As2=0.00 1=9.35m h=40cm
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Msd=0.00 Asl=6.00-3.14-3.14=-0.28
anoltoUpevog omAlopdg= $0/0 =0.00

Im2 Me=41.58 Asl=3.93 As2=6.28 1=9.65m h=40cm
Im4 Me=41.31 Asl=3.93 As2=6.28 1=9.35m h=40cm
Msd=41.47 Asl=6.00-3.93-3.93=-1.85
As2=12.57-6.28-6.28=0.00
anoLtotuevog onhlopdbg= ®0/0 =0.00

AIARTARTIONOTHEH IMNAAKQN ZTAGMHEZ 2 (OPO$H A' YNOTEIOY =z=4.00m)

YAIKA: C30/37 B500C
ENDIKAAYWH OINAIEZMON: méve dl = 0.025m, x&tw d2 = 0.025m

NAGxa 1 ApgLépeLloTn
AlxoTdoELQ:
1x=9.30m, ly=4.43m
né&yog¢ h=30cm
EAeyxol n&youg
ay=0.8
a*1/d=0.80%4,43/0.275 = 12.9
(a*l)2/h = (0.80%4.43)2/0.30 = 41.8
doptlio:
idtov P&pog=7.50 niaxdotpwong=3.00 tolyxwv=0.00 kivnid6=5.00
MoV Lpe=10.50, Kivnt&=5.00
gsd = 1.35%10.50+1.50%5.00 = 21.68 KN/m2
Ponég mAheupdv:
1. Mg=0.00 Mg=0.00 Msd=0.00 KNm/m
2. Mg=0.00 Mg=0.00 Msd=0.00 KNm/m
3. Mg=25.70 Mg=12.24 Msd=53.05 KNm/m
4, Mg=0.00 Mg=0.00 Msd=0.00 KNm/m
Ponéc ot0 HéCO:
kotd X: Msd=0.00 Asl=0.91 ®12/25=4.52
Koté& Y: Msd=37.88 Asl=4.50 ¢12/15=7.54
EAeyxog oeg AL&Tunon:
Vsd = 1.35%¥18.28 + 1.50*8.70 = 37.73 KN
Vrd3 = Vrdl=247.78 + Vwl=16.06 = 263.84 > 37.73
EAaot LkO BEAoc Kapuync (ouvduoopdc G+Q):
wel = 0.07 cm< 443/200 = 2.21 cm.

IIAdxa 2 TeTpaépe Loty
Alocotédoe L Qe
1%x=9.30m, ly=4.88m
n&xoc h=30cm
EAeyxol n&youg
ay=0.8
a*1/d=0.80*4.88/0.275 = 14.2
(a*1)2/h = (0.80*4.88)2/0.30 = 50.7
doptio:
{dLov Rapog=7.50 mhaxdéotpwong=3.00 Toixwv=0.00 xivntd=5.00
Mév Lpx=10.50, Kivnté=5.00
gsd = 1.35*%10.50+1.50*5.00 = 21.68 KN/m2
Ponég nheupdhv:
1. Mg=28.97 Mg=13.80 Msd=59.81 KNm/m
2. Mg=0.00 Mg=0.00 Msd=0.00 KNm/m
3. Mg=0.00 Mg=0.00 Msd=0.00 KNm/m
4, Mg=20.52 Mg=9.77 Msd=42.36 KNm/m
Ponég oto péco:
Kot X: Msd=11.49 Asl=4.50 $12/15=7.54
Kot& Y: Msd=40.78 Asl=4.50 ®12/15=7.54
EAEYY0OC og AL&Tunon:
Vsd = 1.35%20.77 + 1.50*9.89 = 42.88 KN
Vrd3 = Vrdl=247.78 + Vwl=26.77 = 274.55 > 42.88
EAaot LkO BEéAoc Kéapuncg (ouvduoxopdg G+Q):




wel = 0.12 cm< 488/200 = 2.44 cm.

MAdxa 3 ApgplLépe Loty
Algot&oeLg:
1x%=9.35m, ly=4.43m
néxoc¢ h=30cm
Ereyyol né&xoug
ay=0.8
a*1/d=0.80%4,43/0.275 = 12.9
(a*l)2/h = (0.80%4.43)2/0.30 = 41.8
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doptio:
{éLov Bépog=7.50 mAoaxdotpwong=3.00 toiyxwv=0.00 xitvntd=5.00
MoV ILpoa=10.50, Kivnté=5.00
gsd = 1.35*10.50+1.50*5.00 = 21.68 KN/m2
Ponég mAsupdv:
1. Mg=0.00 Mg=0.00 Msd=0.00 KNm/m
2. Mg=0.00 Mg=0.00 Msd=0.00 KNm/m
3. Mg=25.70 Mg=12.24 Msd=53.05 KNm/m
4, Mg=0.00 Mg=0.00 Msd=0.00 KNm/m
Ponég oto HECO:
xotd X: Msd=0.00 Asl=0.91 &12/25=4.52
Koatd Y: Msd=37.88 Asl=4.50 ®12/15=7.54
EAeyyog oe AL&Tpnon:
Vsd = 1.35%18.28 + 1.50*8.70 = 37.73 KN
Vrd3 = Vrdl=247.78 + Vwl=16.06 = 263.84 > 37.73
EAhoot Lkd BéAcg Kauuneg (ouvduaoudg G+Q):
wel = 0.07 cm< 443/200 = 2.21 cn.

DAéxa 4 TeTpaépe Lo
Arootdoelg:
1x=9.35m, ly=4.88m
né&yog h=30cm
Eheyyxol n&youg
ay=0.8
a*1/d=0.80*%4.88/0.275 = 14.2
(a*l)2/h = (0.80*4.88)2/0.30
doptia:
{dLov Bé&pog=7.50 nmioxdorpwong=3.00 tolixwv=0.00 xivnté=5.00
Mév Lpx=10.50, Kivnié=5.00
gsd = 1.35%10.50+1.50*5.00 = 21.68 KN/m2
Ponegc mAeupdv:
1. Mg=29.06 Mg=13.84 Msd=59.98 KNm/m
2. Mg=20.51 Mg=9.77 Msd=42.34 KNm/m
3. Mg=0.00 Mg=0.00 Msd=0.00 KNm/m
4, Mg=0.00 Mg=0.00 Msd=0.00 KNm/m
Ponég oto péco:
Kot& X: Msd=11.50 Asl=4.50 $12/15=7.54
ko1& Y: Msd=40.96 Asl=4.50 ®12/15=7.54
Eixeyyog og Al&tunon:
Vsd = 1.35*20.79 + 1.50%9.90 = 42.92 KN
Vrd3 = Vrdl=247.78 + Vwl=26.77 = 274.55 > 42.92
EAcoT LkO BéAog K&upyne (ouvduoopdg G+Q):
wel = 0.12 cm< 488/200 = 2.44 cm.

50 7

OnAtopol HAaxdv oti¢ otnpiieLg

o1 Me=53.05 Asl=2.28 As2=0.00 1=5.00m h=30cm
IL 2 Me=59.81 Asl=2.28 As2=0.00 1=4.30m h=30cm
Msd=57.21 Asl=4.90-2.28-2.28=0.33
ol ToUpevog onialopde= ©8/30 =1.68

Imil Me=53.05 Asl=2.28 As2=0.00 1=5.00m h=30cm
2z Me=59,81 Asl=2.28 As2=0.00 1=4.30m h=30cm
Msd=57.21 Asl=4.90-2.28-2.28=0.33

anoLtoltpevog omnilopdbg= $8/30 =1.68

o3 Me=53.05 Asl=2.28 As2=0.00 1=5.00m h=30cm
4 Me=59.98 Asl=2.28 As2=0.00 1=4.30m h=30cm
Msd=57.31 Asl=4.91-2.28-2.28=0.34

ane L ToUpevog onilopdg= ®8/30 =1.68

oa Me=53.05 Asl1=2.28 As2=0.00 1=5.00m h=30cm
4 Me=59.98 Asl=2.28 As2=0.00 1=4.30m h=30cm
d=57.31 Asl=4.91-2.28-2.28=0.34

QIO L TOUPNEVOG onAlopdg= ®8/30 =1.68

I
Ms
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AIARTARIONOTHEH AOKQN ETAGMHE 1 (OEMEAIQEH z=0.00m)

YAIKA: C30/37 B500C ouvd.B500C
EIIIKANYWH OINAIEMON: néve dl = 0.055m, k&tw d2 = 0.070m
EARDPOL: Kokkddeg ocuvextlkd vy=18.0 kN/m* oE = 200.00kN/m?

MMAPAAOXEY AQKQON:

Zuvdetnpeg Sokdv nAidtoug b0>=0.40 4tuntoi, b0>=0.70 éTtuntol
- @ALPdpevoc omAlopdg avoiypoatog (montaz) dev aykupdveTol,
- EpeAxubuevog onmALopdgc avolypoTog: oyKUPOVOVIXL TO ULlod.

- OXI Ao0&dg omAlopdg otlg dokoUg

- OXI Aofdg omAlopdg otig medlhodokoUg.

Zuveyxdpevnlled thodokde 1
K 3 45/40
Msd=-0 +0 As,reg=7.20,7.20 As,tot=8.04,12.06
Mrd=-112,+178: @ ¢5=53,18
p=4.47 p'=6.70 p'/p=1.50 pmin=4.00 pmax=16.10
k4916 mddle A0P0
MAl,5 45/40 1=4.60 gm=36.5 gk=18.2 b=4.03 dnA=0.40
Msd=-46 69 As,reg=7.20,7.20 As,tot=8.04,8.04
Mrd=-112,+119 1lbnet=0.41 lbmin=0.17
p'=4.47 p=4.47 p'/p=1.00 pmin=4.00 pmax=16.10
Vsa=168 Vsb=-260 Ve=1 Vrdl=86 Vrd2=768 Vwl=0 Tsd=2.2
BKPOA: Vo=136 AVed=0 (=0.94 Vsd=121 VI=0 Vw=353 Vrd3=379, 440
AKPOB: Vo=189 AVcd=4 (=0.96 Vsd=172 V{=0 Vw=353 Vrd3=379, 440
Trdl=86 Trd2=25 Trd3=15 (Tsd/Trdl) 2+ (Vsd/Vrd2) 2=0.165
k4®16 nm2+2¢16 A0P0 2012 ®10/12 210/12 @10/12 4/tuntol
gs=43.69 Lop=-0.23 Msd=1.11 As=6.00 &12/15 = 7.54cm?/m {(p=1.88%)
K 6 45/40
Msd=-168 +0 As,reg= 11.952,11.%2As,tot=12.57,16.08
Mrd=-170,+236 o _e£56=46.87
P=6.98 p'=8.94 p'/p=1.28 pmin=4.00 pmax=16.10
K4920 ndd®le A0Q0
ma2,6 45/40 1=4.70 gm=36.5 gk=18.3 b=3.86 dmi=0.40
Msd=-96 72 As,req=7.20,7.20 As,tot=8.04,8.04
Mrd=-112,+119 1lbnet=0.41 lbmin=0.17
p'=4.47 p=4.47 p'/p=1.00 pmin=4.00 pmax=16.10
Vsa=284 Vsb=-437 Ve=7 Vrdl=86 Vrd2=768 Vwl=0 Tsd=0.5
AKPCA: Vo=207 AVecd=0 Z=0.97 Vsd=190 V=0 Vw=470 Vrd3=496,556
AKPCOB: Vo=349 AVcd=7 =0.96 Vsd=337 VI=0 Vw=470 Vrd3=496,556
k4016 n2+2016 A0D0 ®12/13 ®12/13 @12/13 4/tuntol
gs=71.39 Lnp=-0.23 Msd=1.81 As=6.00 ®12/15 = 7.54cm?/m (p=1.88%)
K 5 45/40
Msd=-319 +0 As,reg= 27.83,27.83 As,tot=28.27,28.40
Mrd=-367,+413 o_£8=76.60
p=15.71 p'=15.78 p'/p=1.00 pmin=4.00 pmax=16.10
k9020 n8d18 AQDO
IIA3,7 45/40 1=4.85 gm=36.5 gk=18.3 b=3.88 dnA=0.40
Msd=-95 71 As,reg=7.20,7.20 As,tot=8.04,8.04
Mrd=-112,+119 1lbnet=0.41 lbmin=0.17
o'=4.,47 p=4.47 p'"/p=1.00 pmin=4.00 pmax=16.10
Vsa=438 Vsb=-284 Ve=2 Vrdl=86 Vrd2=768 Vwl=0 Tsd=1.0
AKPOA: Vo=349 AVcd=0 ¢=0.94 Vsd=340 VI=0 Vw=470 Vrd3=496,556
AKPOB: Vo=207 AVcd=10 [=0.9%91 Vsd=197 V=0 Vw=470 Vrd3=496,556
Trdl=86 Trd2=34 Trd3=0 (Tsd/Trdl)2+(Vsd/Vrd2)2=0.467
kK4Pl6 n2+2%16 L0300 ®12/13 @12/13 ¢12/13 4/tuntol
gs=45.86 Lnp=-0.23 Msd=1.16 As=6.00 &12/15 = 7.54cm?/m (p=1.88%)
K 7 45/40
Msd=-171 +0 As,reqg= 11.97,11.97 As,tot=12.57,16.08
Mrd=-170,+236 o_e&=46.92
P=6.98 p'=8.94 p'/p=1.28 pmin=4.00 pmax=16.10
k4320 nddlée X080
IA4,8 45/40 1=4.50 gm=36.5 gk=18.3 b=4.01 dnA=0.40




Msd=-48 67 As,reqg=

7.20,7.20 As,tot=8.04,8.04

Mrd=-112,+119 1lbnet=0.41 lbmin=0.17
p'=4.47 p=4.47 p'/p=1.00 pmin=4.00 pmax=16.10

Vsa=263 Vsb=-168 Ve=3 Vrdl=86 Vrd2=768 Vwl=0

Tsd=0.5

AKPOA: Vo=191 AVecd=0 (=0.99 Vsd=171 Vv{=0 Vw=353 Vrd3=379,440
BKPOB: Vo=136 AVecd=3 (=0.96 Vsd=120 VI=0 Vw=353 Vrd3=379, 440

K4Pl6 m2+2916 A0Q0
gs=4%.05 Lop=-0.23
K 4 45/40

Msd=-0 +0 As,reg=

©10/12 $10/12 @10/12
Msd=1.24 As=6.00 &12/15 = 7.54cm?/m

7.20,7.20 As,tot=8.04,12.06

4/tunTol
(0=1.88%)
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Mrd=-112,+178 ¢ _£3=52.,97

p=4.47 p'=6.70 p'"/p=1.50 pmin=4.00 pmax=16.10
k4P1le nddle A0D0

ATARTASIONOTHEH AOKQN EITAGMHE 2 (OPO$H A' YINOTEIOY z=4.00m)

YAIKA: C30/37 B500C ouvd.B500C
ENIKAAYWH ONAIEMON: méve dl = 0.055m, x&te d2 = 0.055m

TIAPAAOXEZ AQOKQN:

suvdetnipeg dokdv mAdtoug b0>=0.40 4tuntor, b0>=0.70 6tuntot
- @ALBopevog onAlopdg avolypotog (montaz) dev ayruphveTtol.
- EpeAxudpevog onALopdg ovo yHTog: OyKULOVOVTHL T HLOX.

- OXI Aof6g onALopdc o1 LG doxoUg

Zuveyxdpevn Aoxdg 1

K 3 150/30

Msd=-137 +0 As,req=14.99,7.49 As,tot=15.27,10.05

Mrd=-154, +105

©=3.39 p'=2.23 p'/p=0.66 pmin=3.33 pmax=16.10

n6d18 k000 A0S0

Al 150/30 1=4.60 gm=46.4 gk=22.1 b=5.08 dnA=0.30

Msd=-0 163 As,reg=3.91,15.64 As,tot=9.05,20.11

Mrd=-93,+209 lbnet=0.41 lbmin=0.17

p'=2.01 p=4.47 p'/p=0.45 pmin=3.33 pmax=16.10

Vsa=223 Vsb=-218 Ve=0 Vrdl=222 Vrd2=1819 Vwl=0 Tsd=0.1

AKPOA: Vo=134 AVcd=1 {=0.98 Vsd=116 V{=0 Vw=289 Vrd3=356,511

AKPCB: Vo=130 AVcd=1l 1=0.98 Vsd=111 VI=0 Vw=289 Vrd3=356,511

n8d12 k5+5d16 A0d0 ®8/10 @8/10 @8/10 6/tuniol

-D1: 1=4.60 £1=16.8,10.7 £2=18.3,11.4 tx=0.0 gd=11.3 ->gm=46.4 gk=22.1

Berog x&uyng: w_ehoot.Ppoyx. = 0.58 mm, w_sAiaocT.poxpex. = 0.49 mm
EBieyyxog: 0.49 mm<= L/250 = 18.40 mm OK

K 6 150/30

Msd=-118 +0 As,reg= 14.99,7.49 As,tot=15.27,17.75

Mrd=-154,+185

=3.39 p'=3.94 p'/p=1.16 pmin=3.33 pmax=16.10

n6018 k000 A020

A2 150/30 1=4.70 gm=46.4 gk=22.1 b=4.91 dmnA=0.30

Msd=-0 131 As,reg=3.75,14.99 As,tot=9.05,15.39

Mrd=-93,+160 lbnet=0.36 lbmin=0.15

p'=2.01 p=3.42 p'/p=0.59%9 pmin=3.33 pmax=16.10

Vsa=220 Vsb=-230 Ve=0 Vrdl=217 Vrd2=1819 Vwl=0 Tsd=0.1

AKPOA: Vo=132 AVcd=1l {=0.98 Vsd=113 V{=0 Vw=289 Vrd3=354,506

AKPOB: Vo=138 AVcd=1 {=0.98 Vsd=120 V{=0 Vw=289 Vrd3=354,506

n8®1l2 k5+5¢14 A0D0 ®8/10 ®8/10 &®8/10 6/tuntol

-D2: 1=4.70 £1=16.8,10.7 £2=18.3,11.4 tx=0.0 gd=11.3 ->gm=46.4 gk=22.1

Perog xéping: w_edoot.fpoayx. = 0.65 mm, W_ecAaot.pakpoy. = 0.54 mm
Ereyyxocg: 0.54 mm<= L/250 = 18.80 mm OK

K 5 150/30

Msd=-161 +0 As,reqg= 15.61,7.81 As,tot=15.71,15.3%9

Mrd=-158,+160

P=3.49 p'=3.42 p"'/p=0.98 pmin=3.33 pmax=16.10

15920 k000 AO0L0

A3 150/30 1=4.85 gm=46.5 gk=22.1 b=4.93 dnA=0.30

Msd=-0 140 As,reg=3.90,14.99 As,tot=9.05,15.39

Mrd=-93,+160 lbnet=0.36 lbmin=0.15

p'=2.01 p=3.42 p'/p=0.59 pEmin=3.33 pmax=16.10

Vsa=239 Vsb=-226 Ve=0 Vrdl=217 Vrd2=1819 Vwl=0 Tsd=0.1

AKPOA: Vo=143 AVcd=0 =0.99 Vsd=125 V=0 Vw=289 Vrd3=354, 506

AKPOB: Vo=136 AVcd=0 =0.99 Vsd=116 V=0 Vw=289 Vrd3=354, 506

n8dl2 x5+5%14 A0P0 ®8/10 $8/10 @8/10 &/Tuntol

-D3: 1=4.85 £3=16.9,10.7 £4=18.4,11.4 tx=0.0 gd=11.3 ->gm=46.5 gk=22.1

Beéhog xéulnc: w_egAoot.fpoay. = 0.75 mm, w_sgAoot.poxpoy. = 0,63 mm
EAeyyoc: 0.63 mm<= L/250 = 19.40 mm OK



K 7 150/30

Msd=-122 +0 As,reg= 14.99,7.49 As,tot=15.27,15.39
Mrd=-154,+160

©=3.39 p'=3.42 p'/p=1.01 pmin=3.33 pmax=16.10
n6d18 k000 A0&0

A4 150/30 1=4.50 gm=46.5 gk=22.1 b=5.06 dniA=0.30
Msd=-0 157 As,req=3.75,14.99 As,tot=9.05,15.39
Mrd=-93,+160 lbnet=0.36 lbmin=0.15

p'=2.01 p=3.42 p'/p=0.5% pmin=3.33 pmax=16.10
Vsa=215 Vsb=-217 Ve=0 Vrdl=217 Vrd2=1819 vwl=0

Tsd=0.1
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AKPOA: Vo=129 AVcd=0 (=0.99 Vsd=109 VI=0 Vw=289 Vrd3=354,506

AKPOB: Vo=130 AVed=0 =0.99 Vsd=111l VI=0 Vw=28% Vrd3=354,506

n8®1l2 x5+5014 A0D0 ®8/10 @®8/10 &8/10 6/tuntol

-D4: 1=4.50 £3=16.9,10.7 £4=18.4,11.4 tx=0.0 gd=11.3 ->gm=46.5 gk=22.1

Beérog x&uing: w_sghoot.Bpoay. = 0.51 mm, w_eAooT.paxpoy. = 0.43 mm
Eigyxog: 0.43 mm<= L/250 = 18.00 mm OK

K 4 150/30

Msd=-129 +0 As,reg= 14.99,7.49 As,tot=15.27,7.70

Mrd=-154, +81

p=3.39 p'=1.71 p'"/p=0.50 pmin=3.33 pmax=16.10

né®18 k020 A0S0
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EAETX0X AEIPOYPI'TKOTHTAR AOKQN

ZTAGMH 2

A L gDqLE® wl w2  wmax w L/250 k
m KN/m KN/m mm IMOmrmmm
1 4.60 26.10 17.867 1 0.02 0.20 0.70 0.59 18.40 0.032
2 4.70 15.46 17.67 1 0.20 0.04 0.77 0.65 18.80 0.035
3 4.85 15.49 17.71 1 0.03 0.21 0.88 0.76 19.40 0.039
4 4.50 26.15 13,71 1 0.20 0.02 0.3 0.52 18.00 0.029

EIIEEHTHEH IZYMBOMAON

Wwl, w2 : ol xataxdpupeg peETOKLVACELG TV 300 &xpwv tng Soxod
wMax : n péyiotn xkatokdpuen petoaxivnon oto &volypo

w = wMax - (wl+w2)/2 : Bého¢ r&uync

k = w/(L/250) < 1: EAeyyo¢ Oplaxic Katdotwong AeLlToupylkéTnToc (OKA)
Zuvduacpdée edptiong 1: G + Q + Xidvi
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ATARTARIONOT'HEH YIIOZTYAQMATON

T YO TA dxdy h NOTASK.ONAIl.OAE.0NA oUvd. 2x#TY AZD
2 1 11900 35 4.00 1406 126.7 112012 4e6dl2 49012 $10/10 ©12/20

2T YO TA dxdy h NOTASK.ONAN.ONAE.0MA oUVd. 2Z2x#Ty AZD
2 2 21900 35 4.00 1439 126.7 112912 46912 4912 ©10/10 912/20

IT YO TA dxdy h NGTASK.ONAMN.omAe.onAh ouvd. 2x#Ty ATD
2 3 3 35 %865 4.00 8le 58.8 52912 22312 4012 210/10 ©12/20

IT YO TA dxdy h NOTASK.ONAN.ONAE.onA ouvd. 2x#Tyx AT
2 4 4 35 965 4.00 811 58.8 52%12 22912 4012 ®10/10 ©12/20 .

ET YO TA dxdy h NOTASK.OmAn.onAe.onh ouvd. 2x#Ty ATD
2 5 5 35 965 4.00 1459 58.8 52912 22912 4912 ©10/10 ©12/20 =

IT YII TA dxdy h NOTASK.ONAI.ONAE . .0nA ouvd. 2x#Ty AT

2 6 6 45 45 4,00 465 18.1 16¢12 4912 --- ©10/10 -
=g

T YO TA dxdy h NOTASK.OIAI.ONAE.OMA  oOuvd. 2x#TY ATD

2 7 7 45 45 4.00 469 18.1 1e&®l2 4912 --- ¢10/10 o
1

1 1.85*G + 1;50%0
2 G+ 0.30*Q + Zx1 + 0.30*zyl

3 G+ 0.30*Q + 2x1 -~ 0.30*%zyl
4. G *+ 0.30*Q - IX] = 0.30%Eyl
5 G + 0.30*Q - 3x1l + 0.30*zyl
6 G + 0.30*Q + 0.30*Zx1 + 3Dyl
7 G+ 0.30*Q - 0.30*Zx1 + %yl
8 G+ 0.30*%Q - 0.30*zx1 - 3yl
9 G+ 0.30*Q + 0.30*Zxl - Tyl
10 G + 0.30*Q + Zx2 + 0.30*Dy2
11 G + 0.30%Q + zx2 - 0.30*zy2
12 G + 0.30*Q - £x2 - 0.30*zy2
13 G + 0.30*Q - Zx2 + 0.30*2y2
14 G + 0.30%Q + 0.30*%*5x2 + 3y2
15 G ¥ 0.30%0 = Q30722 + y2
16 G + 0.30*Q - 0.30*Zx2 - zy2
17 G + 0.30*Q + 0.30*Ex2 - Zy2
18 G + 0.30*Q



AIAZTASIONOTHEZH YIOETYAQMATON ETAGMHE 2 (OPO$H A' YIOTEIOY z=4.00m)

YATIKA: C30/37 B500C ouvd. B500OC
ENIKAAYWH OIAIZMON: d = 0.055m

TOIXQMA 1
T N1 N2 Mxl Mx2 Myl My2 VVyZTpeyn
G -237 -902 -8.0 3.9 2.4 0.9 3+:0 -0.4 -0.0
Q@ =125 =125 —=3..9 1.8 1.2 0.4 1.8 -0.2 -0.0
oxl 1 1 0.1 0.1 2,1 1163:0 -0.0 290.2 0.4
zyl 15 15 23.8 -24.8 3.4 -99.9 ~12.1 -=25.8 0.0
Lx2 = =1, =k =041 -9.4 1084.6 0.0 273.5 -0.3
ry2 15 g 23.8 -24.8 ~3.5 100.1 =1z2.1 25.9 -0.0

EAgeyxocoeBAiyn
Nrd = 0.85*Ac*fcd = 0.85*%6.65%20000 = 113050.0 KN, Nsd min(1)
=>Nsd/Nrd = 0.008
Ns = -1405.6 wvds = 0.011 < 1.00
x-x: Ns = -964.8 Nex = 5.4 Nox = -970.2 vd ex

-956.7 KN

0.007 < 0.65

y-y: Ns = -964.8 Ney = 15.6 Noy = -980.4 vd ey = 0.007 < 0.65
EAeyxog oe AuyLopd
Amax = max(25,15/Vvd) = 145.9
&fovagp*lcol = lo Ie Ac ix
x-x 0.00*0.00 = 0.00 0.06789 6.650 0.101 0.0 OK
y-v 0.00%0.00 = 0.00133.36944 6.650 4.478 0.0 OK

EAgyxoc ogg xéuin
no Nd MdxMdyMrdxMrdyMsd/Mrd Me acdMrwo
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Pmin -1: -1405.6 8.2 1.9 18547.5 4207.8 0.00
Pmax 15: -259.2 14.7 2.4l 11077.3 1619.1 0.00
Mxmin 17: -290.5 =33.0 3.4 -8287.4 863.7 0.00
Mxmax -16: -855.0 29.3 -424.4 5565.9-80621.1 0.01
Mymin -5: -936.0 =30 =1192.0 -201.9-80796.6 0.01
Mymax -3: -943.7 12.0 119%4.0 812.3 80860.8 0.01
9: -290.0 ~3340 =0%0 -1421.7 ~1 &2 0.02
+x ¢ —955.4 81152.7 1194.%
3.50 e
-X : =870.2 81248.3 11.91.:9
3.50 =
EAleyyxog ce dLé&tunon
Vmax Vs VeNmaxMrlclvk
X=X 298.4 0.4 298.0 -970.2 81248.3 0.00 1043.0
y-y 15: 6 3.4 1242 9804 15230 0.00 46.0
Tl 01 19%00/35 H=4.00m 428012 + 4x1012 + 46212 ¥ ®10/10
acd: xk=0.00,0.00 xp=0.00,0.00 yk=0.00,0.00 yp=0.00,0.00
N=-290 Mx=-33 My=-0 Vx=6 Vy=1 ( 9) Mrdx=-1422 Mrdy=-1
p=5.0% As tot=332.5 KUplog oni./yevia: 28012 = 31.67cm? >=Asmin=31.67cm?
Ns=1406 vds=0.01 No=965 Nex=5 Ney=16 vdx=0.01 vdy=0.01
x-x: OKEANouvd.=3 Vrdl=3042 Vrd2=32822 Vw=17467 Vrd3=20205 Vsd=1043
AKPA: 35/285 N=216 vd=0.010 As=91.6 cm? p=9.18%
KOPMOZ: 2x# $12/20
Mrwo=0 Vcwo=1043 Mew=1193 acd=3.50 Mcdw=1
EAleyyxog 18.4.4: wd _on=0.10 >wd un=0.28 **
e cu = 0,01357 p ¢ = 344.48
TOIXQMA 2
T N1 N2 Mx1 Mx2 Myl My2 VxVyETpEyn
G -253 -918 T8 =38 2.4 09 =29 -0.4 0.0
Qg =133 =133 3.8 =1.9 1.2 0.4 -1.4 =0, 0.0
oxl 1 1 -0.3 0.1 2.7 I111.% 0.1 277.2 -0.4
oyl =15 -15 23.9 -24.8 -3.4 98 .89 =12.2 25.8 0.0
Bx2 =1 -1 @3 =01 ~1@.1 17412 =81 2878 Qi3
ny2 =15 =15 23.9 -24.8 3.5 ~=100.1 =12.2 ~=25.9 -0.0
EAeyyxoc oge BAiyn
Nrd = 0.85*Ac*fcd = 0.85%6.65*20000 = 113050.0 KN, Nsd min(l) = -990.0 KN
=>Nsd/Nrd = 0.009
Ns = -1438.9 wvds = 0.011 < 1.00
x-x: Ns = -984.8 Nex = 5.5 Nox = -990.3 wvd ex = 0.007 < 0.65
y-y: Ns = -984.8 Ney = -15.1 Noy = -999.9 vd ey = 0.008 < 0.65
EAgyxog o AuvyLlopd
Amax = max(25,15/Vvd) = 144.2
&fovagf*lcol = lo e Ac iA
x-x 0.00*0.00 = 0.00 0.06789 6.650 0.101 0.0 OK
y-y 0.00*%0.00 = 0.00133.36944 6.650 4.478 0.0 OK
EAeyxoc og k&uUn
o) Nd MdxMdyMrdxMrdyMsd/Mrd Me acdMrwo
Pmin -1: -1438.9 -8.1 1.8 =19715.2 #4757.9 0.00
Pmax 16: -277.6 -14.9 2.4 ~=11978.8 1B85.3 0.00
Mxmin -14: -973.9 =293 243.4 -9646.8 80041.2 0.00
Mxmax 14: -308.9 33.0 3.2 7796.0 761.3 0.00
Mymin -13: -962.0 =11.8 =1170.1 -814.9-81021.1 0.01
Mymax -11: -954.5 2.9 1172.3 198.8 80958.9 0.01
6: -308.4 32. 9 &2 1585.7 7.8 0.02
+x : =979.3 81327.9 1172.3
3.50 =
-X ¢ -99%0.3 81424.6 1170.0

3,50 e



Eleyyoc¢ oe dLé&Tunan

Vmax Vs VeNmaxMrlclVk
X=X 296.0 0.4 295.6 -990.3 81424.6 0.00 1034.5
y-y 15,6 3.4 12.2 =999.9 1525.9 0.00 46.1

T2 02 1900/35 H=4.00m 4x%28P12 + 4x1d12 + 46012 ¥ $10/10
acd: xk=0.00,0.00 xp=0.00,0.00 yk=0.00,0.00 yp=0.00,0.00

N=-308 Mx=33 My=0 Vx=6 Vy=1 ( 6) Mrdx=1586 Mrdy=8
p=5.0% As_tot=332.5 Kiplog onh./yovia: 28812 = 31.67cm? >= Asmin=31.67cm?
Ns=1439 wvds=0.01 No=985 Nex=5 Ney=-15 vdx=0.01 vdy=0.01

x-x: OKEAnouvd.=3 Vrdl=3045 Vrd2=32822 Vw=17467 Vrd3=20208 Vsd=1035
AKPA: 35/285 N=222 vd=0.011 As=91.6 cm? p=9.18%
KOPMOZ: 2x# ©12/20
Mrwo=0 Vcwo=1035 Mew=1171 acd=3.50 Mcdw=1
EAeyyoc 18.4.4; wd_on=0.10 >wd un=0.28 **
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e cu = 0.01357 p_g = 339.29

TOIXGMA 3
T® N1 N2 Mx1l Mx2 Myl My2 VxVyZtpeeyn
G -170 =508 -0.2 =0::3 TE oY -5.8 =05G -4.4 -0.0
Q -87 -87 -0.1 -0.1 5.7 -2.8 -0.0 -2.1 -0.0
oxl -0 -0 =0T 19 8.4 =93 05 -4.4 -0.0
oyl 0 0 14.3 -769.4 -0.0 0.0 =195.9 0.0 -0.0
x2 4 4 0.1 =32 -23.4 25.2 -0.8 12.2 0.0
ry2 0 0 6.2 -411.3 =0...0 0.0 -104.4 0.0 -0.0
EAeyxoc ogg 6AlYn
Nrd = 0.85*Ac*fcd = 0.85%3.38%20000 = 57417.5 KN, Nsd min(l) = -588.2 KN
=>Nsd/Nrd = 0.010
Ns = -816.2 wvds = 0.012 < 1.00
X-X: Ns = -551.4 Nex = -3.8 Nox = -555.2 wvd ex = 0.008 < 0.65
y-y: Ns = -551.4 Ney = 1.1 Noy = -552.5 vd ey = 0.008 < 0.65

EAeyxoc og AuylLopd
Amax = max(25,15/Vvd) = 136.5
&fovacgf*lcol = lo T Ac ix
x-x 0.83%4.00 = 3.32 17.47340 I3 T7 22159 1.5 OK
y-y 0.78*3.70 = 2.980 0.03448 3.377 0.101 28.7 OK

EAgyyocg oe k&uyn

o Nd MdxMdyMrdxMrdyMsd/Mrd Me acdMrwo

Pmin -1: -816.2 =0 6 =120 -71.1 -1464.1 0.01
Pmax 10: -192.5 1.7 -23.4 127.6 -1719.4 B @l
Mxmin -7: -533.9 -1039.4 -3.9 =-20051.2 -74.4 005
Mxmax -9: -534.2 1039.4 -9.4 200563.1 =181.7 0.05
Mymin -12: -537.8 126.3 -34.0 18731.2 -5043.2 0.01
Mymax 12: -200.0 T 37'.0 -86.6 1468.5 0.03

+y 2 =bhls3 20166.1 769.6
350 -=

-y ¢ -=852.5 20176.2 770.3
3..50 e
EAgyxoc og dL&tunon
Vmax Vs VeNmaxMrlclVk
X-X 192 5.0 12.2 -555.2 697.3 3.70 47.6
y-y 196.1 0.0 1%6.1 =552.5 20176.2 4.00 686.2

T3 03 35/965 H=4.00m 4x13912 + 4x1912 + 22812 3 ©10/10
N=-534 Mx=-1039 My=-4 Vx=0 Vy=9 ( -7) Mrdx=-20051 Mrdy=-74
o=4.8% As_tot=162.9 KUploc onAi./ywvioa: 13012 = 14.70cm? >= Asmin=14.70cm?
Ns=816 wds=0.01 No=551 Nex=-4 Ney=1 vdx=0.01 vdy=0.01
y-y: OkéAnouvd.=3 Vrdl=1543 Vrd2=16623 Vw=8846 Vrd3=10236 Vsd=686

AKPA: 35/145 N=128 vd=0.012 As=44.1 cm? p=8,69%

KOPMOZ: 2x# ®12/20
Mrwo=0 Vcwo=686 Mew=770 acd=3.50 Mcdw=1

EAeyyxoc 18.4.4: wd_an=0.10 >wd_un=0.34 **

e cu = 0.01506 p_o = 345.06

TOIXQOMA 4

T® N1 N2 Mx1l Mx2 Myl My2 VxVyZ1péln

G -168 =505 -0.2 =0. 3 . 5.5 -0.0 4.2 0.0

Q -86 -86 =0l -0.1 =5:3 2.6 -0.0 2.0 0.0
nxl =2 -2 0.1 -4.4 T 8.4 =L 4.1 =00
Tyl 0 0 6.2 -412.5 0.0 -0.0 -104.7 -0.0 0.0
Ix2 =, =1L -0.2 5.9 -6.0 6.3 1.5 3=l 0.0
Ty2 0 0 4.3 —1T70:86 0.0 -0.0 -196.2 -0.0 0.0

EAeyyog oe BAlYDN
Nrd = 0.85*Ac*fcd = 0.85*3.38*%20000 = 57417.5 KN, Nsd min(l) = -583.1 KN
=>Nsd/Nrd = 0.010




Ns -811.0 wvds
X-X: Ns -548.3 Nex
y-y: Ns = -548.3 Ney

04012 & 1:00
-1.4 Nox = -549.7 wvd ex
0.5 Noy = -548.9 vd ey

0.008 < 0.65
0.008 < 0.65

I
Il

EAgyX0C O AuyLlopd
Amax = max(25,15/vvd) = 136.9
&fovagpf*lcol = lo Ic Ac ia
x-x 0.83*%4.00 = 3.32 17.47340 3.378 2275 15 O
y-y 0.78%3.70 = 2.90 0.03448 3.378 0.101 28.7 OK

EAeyyxog oe x&pun
o Nd MdxMdyMrdzxMrdyMsd/Mrd Me acdMrwo
Pmin -1: -811.0 -0.6 11.3 -74.9 1492.7 0.01
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Pmax 5: =191.7 1.5 79 677.6 3589.¢ 0.00
Mxmin -15: -530.7 -1042.6 4.4 -20037.6 83.9 0.05
Mxmax -17: -531.6 1042.6 8.2 20041.7 157.0 0.05
Mymin 1y —=355.1 -0.4 -23.2 -14.4 -833.1 0.03
Mymax -3: -532.9 14:9=41 14.6 19767.7 2428%.0 0.01
+y : -547.8 20155.1 7720
3.50 =
-y : -548.9 20159.6 772.7
3.50 e
EAeyyo¢ og dL&Tunon
Vmax Vs VeNmaxMrlclVk
X=X 8.8 4.8 4.1 -549.7 696.5 2.70 15.0
y-y 196.7 0.0 196.7 -548.9 20159.¢6 4,00 688.4

T4 04 35/965 H=4.00m 4x13012 + 4x1dlz + 229012 ¥ @®10/10
N=-531 Mx=-1043 My=4 Vx=0 Vy=9 ( -15) Mrdx=-20038 Mrdy=84

po=4.8% As _tot=162.9 KUplog¢ onAi./yovia: 13912 = 14.70cm? >= Asmin=14.70cm?
Ns=811 vds=0.01 No=548 Nex=-1 Ney=1 vdx=0.01 vdy=0.01

y-y: OKEAnouvd.=3 Vrdl=1543 Vrd2=16623 Vw=8846 Vrd3=10235 Vsd=688

BKPA: 35/145 N=126 vd=0.012 As=44.1 cm?® p=8.69%
KOPMOZ: 2x# $12/20
Mrwo=0 Vcwo=688 Mew=772 acd=3.50 Mcdw=1
EAeyyxoc 18.4.4: wd_on=0.10 >wd _un=0.34 **
e cu = 0.01506 p_¢ = 346.51

TOIXQMA 5
Td N1 N2 Mxl Mx2 Myl My2 VxVyEtpeyn
G -478 -815 -0.6 =04 § 0:3 =01 -0.0 =011 0.0
Q =239 =239 -0.3 -0.3 0.1 -0.1 -0.0 =0..0 0.0
oxl 1 1 ~0 a2 2l -13.6 14.1 0.6 6.9 -0.0
Iyl 0 0 74.7 -928.1 0.0 =00 =250 7 -0.0 0.0
nx2 = el 0.2 ~2:2 -0.5 0.8 -0.6 0.3 0.0
ny2 0 0 74.7 -928.1 ~0..0 0.0 —-250.7 0.0 -0.0
EAeyyxo¢ oe BAiYn
Nrd = 0.85*Ac*fcd = 0.85%*3.38%20000 = 57417.5 KN, Nsd min(l) = -1231.0 KN

=>Nsd/Nrd = 0.021

Ns = -1459.0 wvds = 0.022 < 1.00
x-x: Ns -934.8 Nex = 0.6Nox = -935.4 wvd_ex = 0.014 < 0.65
y-y: Ns -934.8 DNey 0.2 Noy = -935.0 wvd ey = 0.014 < 0.65

EAeyxoc ogg AuyLopd
Amax = max(25,15/¥vd) = 102.1

&fovagp*lcol = lo I& Ac iA
%x-x 0.83%4.00 = 3.32 17.47340 3377 2.275 1.5 OK
y-y 0.76*3.70 = 2.80 0.03448 3..377 0.101 27.7 OK
EAeyyoc og K&uym
P Nd MdxMdyMrdxMrdyMsd/Mrd Me acdMrwo
Pmin =1: -1459.0 =1y B =03 =2B8035.58 -5062.2 0.00
Pmax 13: -548.7 21. 5 0.8 20102.4 718.6 0.00
Mxmin -14: -887.2 -1253.9 01 =21611.9 1:3 0.06
Mxmax -16: -886.9 1253.9 -0.4 21610.5 =6.7 0.06

Mymin -5: -887.6 -281.2 =19,1 =21538.2 ~1461;9 0.01
Mymax -3: -886.5 27719.8 19.32 21532.3 1469.0 0,01

+y : =934.6 21872.0 928.0
3.50 -

-y §  =9350 21873.8 929.6
.50 e
EAgyyoc oeg dL&Tunon
Vmax Vs VeNmaxMrlclVk
X—X F.1 0.1 6.9 -935.4 751.9 3.70 24 .4

Y-y 250.8 0.0 250.9 -935.0 21873.8 4.00 878 .1



T5 05 35/965 H=4.00m 4x13%12 + 4x1®12 + 22912 © &10/10

N=-887 Mx=1254 My=-0 Vx=0 Vy=0 ( -16) Mrdx=21610 Mrdy=-7

p=4.8% As_tot=162.9 KUpiog onA./yevia: 13¢12 = 14.70cm? >= Asmin=14.70cm?
Ns=1459 vds=0.03 No=935 Nex=1 Ney=0 vdx=0.02 vdy=0.02

y-y: okeAnouvd.=3 Vrdl=159%6 Vrd2=16623 Vw=8846 Vrd3=10283 Vsd=878

AKPA: 35/145 N=245 vd=0.022 BAs=44.,1 cm? p=8.69%
KOPMOZ: 2x# ®12/20
Mrwo=0 Vcwo=878 Mew=929 acd=3.50 Mcdw=1

EAleyyxog 18.4.4: wd_an=0.10 >wd un=0.34 **

e cu = 0.01506 p o = 225.24

YINOLTYNOMA 6
T® N1 N2 Mx1 Mx2 Myl My2 VxVyZtpéun
G =212 =232 ~0.0 -0.0 1.1 =05 -0.0 -0.4 0.0
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Q -101 -101 -0.0 -0.0 0.5 -0.3 -0.0 -0.2 -0.0
Ixl 0 0 0.0 -0.0 -2.:8 3.5 -0.0 1.6 -0.0
Zyl 0 0 0.2 -0.8 -0.0 0.0 -0.2 0.0 -0.0
5x2 -0 -0 -0.0 0.0 1.8 -2:2 0.0 -1.0 0.0
Ty2 -0 -0 g.1 -0.7 -0.0 0.0 =0L2 0.0 -0.0
EAevyyoc ce dAalyn
Nrd = 0.85*Ac*fcd = 0.85*0.20*20000 = 3442.5 KN, Nsd min(l) = -451.7 KN
=>Nsd/Nrd = 0.131
Ns = -465.4 wvds = 0.115 < 1.00
x-x: Ns = -283.0 Nex = 0.1 Nox = -283.1 wvd ex = 0.070 < 0.65
y-y: Ns = -283.0 Ney = 0.0 Noy = -283.0 wvd ey = 0.070 < 0.65

EAgyxog og AuyLopd
Amax = max (25,15/Vvd) = 44,2
&GEovagf*lcol = lo Te Ac i
x-x 0.83%4.00 = 3.32 0.00342 0.203 0.130 25.6 OK
y-y 0.66*3.70 = 2.44 0.00342 0.203 0130 18.8 OK

Ehgyyog og k&uym

i Nd MdxMdyMrdxMrdyMsd/Mrd
Pmin =1: -465.4 =00 =Ll -0.1 -240.1 0.00
Pmax 12: -242.4 -0.0 -1.8 -4,9 -209.9 0.01
Mxmin -6: -262.7 el 0.4 -194.5 Ty 0,01
Mxmax -8: -262.8 1.1 =1. 7 115.0 =074.2 0.01
Mymin -4: -262.8 0.3 -4.7 11.7 -213.0 0.02
Mymax -2: -262.7 =(s B 4.7 =117 212.9 0.02

-3: ~262.7 02 4.7 10.1 212.1 0.02

EAgyxog cgg d1&Tunon

Vmax Vs VeNmaxMrlclVk
X-X 2.0 0.5 1.6 -283.1 217.5 3.%90 6.0
v-y 0.2 0.0 0.2 -283.0 217.5 4.00 0.9
EAgyxoC KOVTIOU UNOOTUAGOUOTOC ( as<= 2.50 )
x-x: as = M/(V*¥h) = 0.2/(0.1%0.45) = 7.30 (2¢=11) OK
y-y: as = M/ (V*h) = 3.0/(1.5*%0.45) = 4.59 (2¢=11) OK
Y6 06 45/45 H=4.00m dxddl2 + 4012 2910/10

N=-263 Mx=0 My=5 Vx=0 Vy=1 ( -3) Mrdx=10 Mrdy=212
p=11.2% As_tot=22.6 KUplog onA./ywvic: 4912 = 4.52cm? >= Asmin=4.52cm?
Ns=465 vds=0.14 No=283 Nex=0 Ney=0 vdx=0.08 vdy=0.08
X-X: OK&Anouvd.=3 Vrdl=153 Vrd2=880 Vw=364 Vrd3=502 Vsd=6
y-y: OKE£Anouvd.=3 Vrdl=153 Vrd2=880 Vw=364 Vrd3=502 Vsd=1
EAeyyog 18.4.4: wd on=0.12 >wd_un=0.35 **
e cu = 0.01750 p_o = 39.34

YIIOZTYAOMA 7

TP N1 N2 Mx1 Mx2 Myl My2 VxVyZTpéln
G -214 -234 -0.0 -0.0 -4.1 2.0 -0.0 1.5 0.0
Q -102 -102 -0.0 -0.0 =149 0.8 0.0 -7 0.0
ox1l 0 0 -0.0 0.0 -0.8 1.0 0.0 0.5 -0.0
Iyl -0 -0 0.1 -0.7 0.0 -0.0 =2 -0.0 0.0
nx2 0 0 -0.0 0.0 -0.4 0.4 0.0 0.2 0.0
Iy2 0 0 Q.2 -0.8 0.0 ~0 0 -0.2 =)@ 0.0
EAeyxog ge BAlun
Nrd = 0.85*Ac*fcd = 0.85%0.20%20000 = 3442.5 KN, Nsd min{l) = -455.3 KN
=>Nsd/Nrd = 0.132
Ns = -469.0 wvds = 0.116 < 1.00
X-x: Ns = -285.1 Nex = 0.0 Nox = -285.2 wvd ex = 0.070 < 0.65
y-y: Ns = -285.1 Ney = -0.0 Noy = -285.1 wvd ey = 0.070 < 0.65

EAevyxoc ce AuyLopd
Amax = max(25,15/Vvd) = 44.1




&EfovagB*lcol = lo Te Ac i

x-x 0.83%4.00 = 3.32 0.00342 0.202 0.130 25.6 OK

y-y 0.66%3.70 = 2.44 0.00342 0,202 0.130

EAlgyxoc gg k&uin

i Nd MdxMdyMrdzMrdyMsd/Mrd
Pmin -1: -469.0 -0.0 4.1 -0.0 240.5
Pmax 3: -244.5 =Qi0 =5 .5 =Ll —220:6
Mxmin -15: -264.8 | 2.1 =58, 7 187.6
Mxmax -17: -264.8 Tl 2.4 86.6 191.2
Mymin 1: -441.7 -0.0 -8.4 -0.0 -236.9

18.8 OK

0.02

003
0.01
0.01
0.04
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Mymax -1: -469.0 -0.0 4.1 ~00 240.5 0.02
EAgyyxogoedL&Tunon
Vmax Vs VeNmaxMrlclVk
X-X 3l T 0258 —285.2 217.8 3.70 3.3
Y-y 0.2 0.0 0.2 -285.1 217.8 4.00 0.9
EAeyyxoG xovioU unootuioduatoc ( as<= 2.50 )
X-X: as = M/(V*h) = 0.2/(0.1*%0.45) = 7.32 (2&= 3) OK
y-y: as = M/ (V*h) = 5.5/(2.2*0.45) = 5,57 (2¢= 3) OK
Y7 07 45/45 H=4.00m 4x4912 + 4912 2¢10/10
N=-442 Mx=-0 My=-8 Vx=0 Vy=3 ( 1) Mrdx=-0 Mrdy=-237
p=11.2% As tot=22.6 KUplog¢ omA./yvevio: 4¢12 = 4.52cm? >= Asmin=4.52cm?
Ns=469 vds=0.14 No=285 Nex=0 Ney=-0 vdx=0.08 vdy=0.08
X-X: oKE€Anouvd.=3 Vrdl=153 Vrd2=880 Vw=364 Vrd3=502 Vsd=3
y-y: oxéAinouvd.=3 Vrdl=153 Vrd2=880 Vw=364 Vrd3=502 Vsd=1

EAeyyxocg 18.4.4:
e cu = 0.01750 u o

358.07

wd_omn=0.12 >wd un=0.35 **
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EAETXOZ EIAPKEIAY TOIXOMATQN KATA EAK 2003

ZTVtVonvpm T Atx L/3 Ap
2 x-x% 564 576 .98 4.33 6.28 18.65 6.22 021891
y-y 551 576 .96 8.07 %.30 0.10

EAegyyolL xatd& EAK 2000:
- 4.1.4.2 p [2]: nv> 0.60
- " [3]: Atx> L/3 R pm>r 1§ Ap> r

émou pm = okTiva ductpeliag
Atx = andotaon 2 axpalev tolyelev
Ap = andéotoon ndéiou oTpoeng and KEVIpo u&log
At = axTlve adp&veLag

EAETXOI X: EAK 4.1.4.2 p [2]: ENITYXHZ
" (3]: ENITYXHZ. !! AEN ANAITEITAI IKANOTIKOZ
EAETX0L KOMBON.

EAETXOI Y: EAK 4.1.4.2 B [2]: ENITYXHZ
¥ [3]: ENITYXHZ. !! AEN ANAITEITAI IKANOTIKOZ
EAETX0L KOMBQN.
I'IA APIGMO OPOOON < 2 AEN T'INETAI EAETX0Z KOMBON.

ANANYTIKH [NAPOYZIANH KATANOMHE TEMNOYZAX OPO$QN METAEY TON YIOZTYNQMATON

It. Ymo. dLooT. vyov. TxrVoxVtxVoyVty

2 1 1900/35 0.0 ==~ 282.15 282.15 12.15
2 2 1%00/35 0.0 =x- 282.34 282,34 12.18
2 5 35/965 0.0 -y .59 150,15 15015
2 4 35/965 0.0 -y 3.59 150.43 150.43
2 5 35/9658 0.0 -y 873 250.70 25070
2 6 45/45 0.0 -—- 0.33 0«23
2 7 45/45 00 == 0.33 623

nvx= 0.98 nvy= 0.96
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EAETXOZ OHTA KATA EAK 2000

Opopog 2 dh=4.00m g=3.50 Ax=0.01lmm Ay=0.02mm Vx=576 Vy=576 W=3360
EAeyyoc Ofta ENITYXHI: ©x=0.000 < 0.10 @y=0.000 < 0.10
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IKANOTIKOZ EAEI'X0X KOMBON

YHoAoy LOUOC TWV CUVIEAECSTOV LKAVOTILKAG HeyEBuvong rkéupwv acd=yrd*iMrd/EMeb
acd=1 onuaivel 6tL dev analTeltol LKOVOTLKOC £AEyXOCQ

Lté&Bun = 2 ---- Iogdyelo ----
Y. Al A2 SMeb&Mrb+ Mr/Me+ IMrb- Mr/Me- acd+
acd-

3 Xk 0 1 0.47 153.68 329,99 105.26 226.02
1.00 1.00

3 Yk: 0 0 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
1.00 1.00

3 Xp: 0 0 0.00 0.00 -1.00 0.00 -1.00
1.35 1.35

3 Yp: 0 0 0.00 0.00 -1.00 0.00 -1.00
135 1.35

4 Xk: 4 0 0.27 80.79 304.51 153.68 579.27
1..00 1.00

4 Yk: 0 0 0.00 0.00 0.00
1.00 1.00

4 Xp: 0 0 0.00 0.00 -1.00 B
1.35 1.35 Ao a7

4 Yp: 0 0 0.00 0.00  -1y@f 1rpc
e 32 Laa® TIG ITYOOUGES Ginvde.

5 Xk: y, 3 0.99 318.16 320 YEYHWS, IYE 1705061 6
1.00 1.00

5 Yk 0 0 0.00 $,00, 3 v0.P%
1460 1.00 EAW &;\ =3 = s

5 Xp: 0 0 0.00 169
135 1.35 @gggni‘g\nw \C. . r \"} Avidy

5 Yp: 0 0 0.00 rm@ Q :;‘OO 0.
1.35 1.35 O ri‘.- e e P’fanx!ﬂ\x

Tprparog Eps :

6 Xk: 1 2 338.11 128.
1.00 1.00

6 Yl 0 0 ‘ 0.00 0.00
1.00 1.00 MaTtoanéine Fewovicn

6 Xp: 0 0 3 P 'of —1’,00_. 0.00 -1.00
1.35  1.35 MoA. Mnxavikde pe s

6 Yp: 0 0 0.00 0.00 -1.00 0.00 -1.00
1.35 1.35

7 Xk: 3 4 0.76 313.98 413.15 314.05 413.23
1.00 1.00

7 Yk: 0 0 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
1.00 1.00

7 Xp: 0 0 0.00 0.00 =1.00 0.00 -1.00
1.35 1.35

7 Yp: 0 0 0.00 0.00 -1.00 0.00 -1.00

1.35 1.35

N { 65 33 @Ei/b{t}lii;
THA. 2310.65 .614 KIN. 6977.093
| A.O.M. 073923874 - 4, 0.Y. £’ OEZ/NIKHI

pf}' E. D100 ETQQJQVG['
Apxwemmv - Avaotnhwrrc
Me A’ B,
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[NINAKAY [IEPIEXOMENQN ZTATIKHE MEAETHZ

TEXNTEH EROERH . s suaansnssis samahas aan R e 3
MHTPQO KOMBON . v v s v o ovv o vnraomsnsoasnsesnssssssss 9
MR MEBEIN i st o S e e e e e . 10
MHTPQO POPTION .. v i iivenenannnannneannas o R 12
METEQE. IMBETATOITSECING il o 5 it e o e sbseiiems: i 514 1.7
MHTPOO ANTIAPATELN comiee o swsess oo mmmmms 5w swsamis e o v B
MHTPQO ENTATIEKON METEBON MEAMON o vy owv o oo svenssiaas 27
ANTIZEIZMIKA ZTOIXEIA ETABMON .. i teeecnennennns . 45
AYNAMIKH ANAAYEH ...... B SR S ¥ ST e, 6 S 8 46
ATATPEMMETR ACEGN" s vv s svemen 30 6 Gaesbs b & Spamas is s e 46
SRUOE B e et e i i DA s it o A EVET A R R el 46
DECONT] 2 sirens v o samsions 65 Sraeieiens 5 SN 1.3 AT A 48
ATATPAMMATE YIIOBTYALMATON & oad i i viviiesnoenoessaaaa 49
ATRETARTOAODHIH NAREON e s oo anining & 5 0aiies o i 8 G 3l
NTROMDY L pues v = o sormsmns o o wsucnewns 5 5 Smtessh, o PR AL, S 51
R R R R L 52
AT TR TGN IS OO REIN  or s s o e et S A 58
L R I T 58
DEOT D ruvman o0 susmssmsieyn s ms s e . v Ao o, S 60
LAIARTARTOROTHER YHAOZTYR/TAN .« oo s v vasiesies & bodas 64
BN L G e s e S e E e 65
EAET'X0Y ETNAPKEIAE TOIXOMATON & it iv e enenenncenennn 63
EARNDEROE  BIJTE cicviveins oo sierasensne 5 e 5 & st o5 8 i)
EAREXOT KOMBON: o e o o svermpmmns o & snmmims 5 e & semies v & s Tq
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